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Государственное учреждение –

Управление Пенсионного фонда РФ в Глазуновском районе Орловской области

	       303340, пгт.Глазуновка, ул.Ленина, 124, телефон: (486-75) 2-27-67, 

факс 2-24-59

	Пресс-релиз


Кому из педработников «зачтут» учебу в стаж? 
Согласно новому пенсионному законодательству, которое вступило в силу с 1 января 2015 года*, за педагогическими работниками сохраняется право на досрочную пенсию. Более того, в определенных случаях в педагогический стаж может быть включен период  обучения в педагогическом учебном заведении или университете.  

Важно отметить, что педагогическая деятельность, которая осуществлялась гражданином до 1 января 2015 года, засчитывается ему в стаж по нормам закона, действовавшим в тот период. Другими словами, при подсчете специального стажа к гражданину может применяться «старое» пенсионное законодательство. 

Это имеет значение в связи с тем, что согласно «старому» пенсионному законодательству в педагогический стаж, дающий право на досрочную пенсию, может быть включен период обучения в педагогических учебных заведениях или университетах. Но только в том случае, если обучение проходило до 1 октября 1993 года, и если учебе предшествовала и непосредственно за ней следовала педагогическая деятельность. То есть, если гражданин осуществлял педагогическую деятельность в учреждении для детей, потом пошел учиться в педагогическое учебное заведение или университет, закончил его до 1 октября 1993 года и вновь вернулся к педагогической деятельности, то период его учебы засчитывается в стаж. 

Следует иметь в виду, что временем обучения является период с даты зачисления в учебное заведение до даты отчисления из него.

Если гражданин до 1 октября 1993 года не осуществлял педагогическую деятельность в учреждении для детей, то оснований для включения учебы в специальный стаж не имеется.  

* Федеральный закон от 28.12.2013 г. № 400 — ФЗ «О страховых пенсиях»

