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	Пресс-релиз


Материнский капитал можно направить на социальную адаптацию детей-инвалидов

Отделение ПФР по Орловской области напоминает, что с 2016 года средства материнского (семейного) капитала можно использовать по новому направлению:  на оплату товаров и  услуг, необходимых для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов 

Средства материнского капитала могут быть направлены на компенсацию затрат на приобретение товаров и оплату услуг, которые предназначены для социальной адаптации детей-инвалидов. Данные товары и услуги должны соответствовать индивидуальной программе реабилитации или абилитации (ИПРА), разработанной учреждением медико-социальной экспертизы (МСЭ). Перечень таких товаров и услуг утвержден распоряжением Правительства РФ от 30 апреля 2016 г. № 831-р.

Средства материнского капитала по этому направлению можно использовать в любое время, не дожидаясь трехлетия ребенка, давшего право на сертификат.

О том, какие документы необходимо собрать и какие шаги предпринять, чтобы направить средства МСК на оплату указанных товаров и услуг, можно подробно узнать на сайте Пенсионного фонда в разделе «Жизненные ситуации».


