Исполнение районного бюджета за  2014 год

Районный бюджет по доходам за 2014 год  исполнен в сумме 209,5 млн.руб., что составляет 99,8% к плановому назначению или 100% к уровню прошлого года. Снижение доходов к уровню прошлого года составляет 0,2 млн.руб., т.к. уменьшились безвозмездные поступления на 9,5 млн.руб., а собственные доходы увеличились на 9,6 млн.руб. 

Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2013 годом составил 122% или 52,9 млн.руб. Наибольший прирост получен от  доходов от продажи земельных участков – свыше 200%, арендной платы за земли на 1228,1 тыс.руб. , ЕНВД – 344,7 тыс.руб. Остальные виды  доходов на уровне прошлого года, кроме НДФЛ, так как уменьшился процент отчисления в  районный бюджет (60% в 2013 году и 50% в 2014 году)

     Мониторинг поступления НДФЛ от крупных налогоплательщиков  показал рост к уровню прошлого года на 15,4%. Рост поступления НДФЛ к уровню прошлого года прослеживается по ООО «Орловский Лидер»  15%,ОАО «Глазуновский маслозавод» свыше 200%; СПК «Сеньково»-31%.

Безвозмездные поступления районного бюджета на 01.01.2015 года составили 156,6 млн.руб., т.е. на 6% меньше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило в 2014 году меньше на 1,1 млн.руб. Субсидий поступило на 1,8 млн.руб. меньше, чем в 2013 году. Субвенции составили 92,9 млн.руб., т.е. на 9,8 млн.руб. меньше прошлогоднего уровня.

Расходы районного бюджета в 2014 году составили 206,9 млн. руб. К уровню аналогичного периода прошлого года расходы снизились на 1,2 млн. руб.
Рост уровня расходов районного бюджета к уровню 2013 года наблюдается по общегосударственным расходам – на 10,5%, национальной обороне – на 9,2%, национальной экономике более чем в два раза, образованию – на 2,8%, культуре почти в три раза. 

Снижение бюджетных ассигнований по следующим отраслям: жилищно-коммунальное хозяйство – почти на треть, социальной политике – на 38,8%,  спорт и физическую культуру – на 38,2%, межбюджетные трансферты общего характера на 32,2%.
Кассовый расход по разделу 01 «Общегосударственные расходы» в 2014 году составил 24,1 млн. руб. По основным направлениям (оплата труда с начислениями , оплата коммунальных услуг) расходы составили 20,8 млн.руб., в т.ч. на оплату труда с начислениями на 20,1 млн. руб., на оплату коммунальных услуг 0,7 млн.руб. 
Кроме расходов непосредственно на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» производились следующие выплаты:

на Совет ветеранов – 71,6 тыс. руб.

на женсовет – 43 тыс. руб.

изготовление кадастровых паспортов на объекты недвижимости – 241,2 тыс. руб. 
возмещение коммунальных услуг аптеке 31 тыс. руб.

инженерно-геологические изыскания под строительство ФАПа в с. Тагино 116 тыс.руб.;
проведение дня работника сельского хозяйства 86,5 тыс.руб.;
взносы в ассоциацию муниципальных образований 6 тыс.руб.;
расходы на реализацию мероприятий подпрограммы "Обеспечение сохранности, повышения уровня безопасности документов" в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Развитие архивного дела в Глазуновском районе на 2013-2016 годы" 29 тыс.руб., в т.ч. 10 тыс.руб. за счет средств областного бюджета, 19 тыс.руб. за счет средств районного бюджета.

сувенирная продукция, соболезнования, районные конкурсы и прочие расходы 118,2 тыс. руб.

По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 693,8 тыс.руб., в т.ч. 6,1 тыс.руб. на мероприятия по мобподготовке, 687,7 тыс.руб. на ведение воинского учета за счет средств федерального бюджета.
По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 8,4 тыс.руб. на проведение мероприятий по гражданской обороне. 
Расходы на национальную экономику составили 13,1 млн.руб. 
В рамках муниципальной программы "Организация проведения оплачиваемых общественных работ в Глазуновском районе на 2014-2018 годы" расходы произведены в сумме  18 тыс. руб.  Данные средства направлены детским дошкольным учреждениям на временное трудоустройство безработных граждан для осуществления работ по благоустройству.
Субсидии на возмещение убытков по транспортным перевозкам МУЖКП перечислены в сумме 665,3 тыс.руб.- на 62,7 тыс.руб. больше аналогичного показателя прошлого года.

На дорожное хозяйство затрачено:

-  за счет средств районного Дорожного фонда выделено 734,5 тыс.руб., в т.ч. 5,1 тыс.руб. направлены на оплату экспертизы правильности сметной документации по ремонту дороги в д. Новополево, 729,4 тыс.руб. на ремонт участка дороги д. Новополево-д. Ивановка.
- за счет средств областного Дорожного фонда в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Строительство и ремонт автомобильных дорог  в Глазуновском районе Орловской области на 2012 - 2016 г.г.» на ремонт дорог межбюджетными трансфертами в бюджеты поселка Глазуновка  и Очкинского поселения перечислены 11666,5 тыс.руб. в т.ч.:
ремонт автодороги в п. Глазуновка по ул. 50 лет Октября в сумме 1691 тыс.руб.;

ремонт автодороги в п. Глазуновка по ул. Толстого в сумме 556 тыс.руб.;

ремонт автодороги в п. Глазуновка по ул. Полевая в сумме 838 тыс.руб.;

ремонт автодороги в п. Глазуновка по ул. Мира в сумме 486,9 тыс.руб.;

ремонт автодороги с. Архангельское - д.Никольское (подъезд к Очкинской основной общеобразовательной школе Глазуновского района Орловской области  в сумме 8094,6 тыс.руб.

По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы бюджета составили 2,8 млн. руб., - на 4,3 млн.руб. меньше аналогичного периода прошлого года. Снижение уровня расходов по данному направлению обусловлено уменьшением затрат бюджета на капитальный ремонт многоквартирных домов.
Расходы на капремонт многоквартирных домов составили 1,8 млн. руб., в т.ч. 1042,5 тыс.руб. за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, 485,6 тыс.руб. за счет средств областного бюджета, 261,5 тыс.руб. за счет средств районного бюджета. На данные средства отремонтирован один дом. 
По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» расходы произведены в сумме 599,9 тыс. руб. Из них 500 тыс. руб. поступили из областного бюджета по наказам избирателей и перечислены из районного бюджета в бюджет п. Глазуновка на текущий ремонт водопроводной системы пгт. Глазуновка (депутат Семкин А.Н. -400 тыс. руб.), и на приобретение оборудования для ремонта систем аэрации и перекачки очистных сооружений п. Глазуновка (Жидова М.В. -100 тыс. руб.). За счет средств районного бюджета на проведение инженерно-геодезических изысканий для газораспределительных сетей д. Подолянь перечислены 99,9 тыс.руб.
Расходы бюджета по подразделу 0503 «Благоустройство» составили 434,5 тыс.руб. и были направлены на содержание свалки ТБО. 
Расходы на образование составили 125,9 млн. руб. или 99,2% от уточненных годовых назначений по данной отрасли. При этом в сравнении с аналогичным периодом 2013 года они увеличились на 3,4 млн. руб.

Расходы на дошкольное образование производились в рамках утвержденных муниципальных заданий и планов финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с Федеральным Законом от 30.05.2010 №83-ФЗ года и составили 24,6 млн. руб.- на 2,3 млн. руб. больше прошлогоднего показателя.  На оплату труда с начислениями дошкольными учреждениями потрачено 17,7 млн.руб. (за 2013 год 17,5 млн. руб.), в т.ч за счет средств областного бюджета 8,2 млн.руб. На оплату коммунальных услуг потрачено 1,9 млн.руб. 
В рамках софинансирования дополнительных мероприятий по модернизации региональных систем дошкольного образования Орловской области в 2014 году  была отремонтирована крыша,  в детском саде «Ромашка», а также заменены окна в филиале «Ромашка» и центральном здании МБДОУ «Детский сад№1».  На эти цели из федерального бюджета были выделены 1,2 млн.руб., из областного бюджета 209,5 млн.руб., районного бюджета 80,5 тыс.руб.
Также за счет средств районного бюджета посредством перечисления целевых субсидий дошкольным учреждениям в числе прочих были произведены расходы на следующие цели:

произведен ремонт сигнализаторов в детском саду №1 в сумме 7,1 тыс. руб.;      
установлена дверь в детском саду №1 на сумму 10 тыс. руб.;  
проведена проверка правильности составления проектно-сметной документации в филиале «Ромашка» на сумму 8,4 тыс. руб. ( в т.ч. 6,7 тыс.руб. по кровле, 1,7 по оконным блокам)
          ремонт системы отопления в детских садах в сумме 80,7 тыс.руб.;                                                                                                                                                                             
проведено мероприятие «Воспитатель года» на сумму 10 тыс. руб.
Расходы на питание в детских дошкольных учреждениях в 2014 году составили 2,3 млн. руб. 
Расходы на общее образование в 2014 году составили 98,7 млн. руб.,  что на 1 млн.руб. больше аналогичного показателя 2013 года. Финансирование за счет средств районного бюджета составило 32,7 млн.руб., за счет средств областного бюджета 63,3 млн.руб., федерального- 2,6 тыс.руб. Учреждения общего образования финансировались также в соответствии с муниципальными заданиями и утвержденными планами финансово-хозяйственной деятельности. Оплата труда с начислениями составила 77,6 млн. руб.( 58,8 млн.руб. за счет средств областного бюджета, 18,8 млн.руб. за счет средств районного бюджета). Оплата труда с начислениями по школам составила 70,3 млн.руб., по учреждениям дополнительного образования 7,3 млн.руб.
Затраты на оплату коммунальных услуг учреждениями общего образования составили 7 млн. руб. что на 1,1 млн. руб. больше аналогичного показателя прошлого года. 
В целях реализации мероприятий государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" на 2011-2015 годы Управлению образования администрации Глазуновского района перечислены средства в объеме 1,7 млн. руб., в т.ч. за счет средств федерального бюджета 1659,6 тыс.руб., за счет средств районного бюджета 31,8 тыс.руб. Данные средства направлены в МБОУ «Глазуновская средняя общеобразовательная школа» для создания доступных условий  обучения для детей с ограниченными возможностями (постройка навеса, ремонт порога, замена дверей, установка поручней, ремонт туалетов и т.п.).
В рамках софинансирования мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом за счет средств федерального бюджета (980 тыс.руб.) и районного бюджета (89 тыс.руб.) отремонтирован спортзал в МБОУ « Тагинская средняя школа» на общую сумму 1068,7 тыс.руб.
В  течение 2014 года учреждениями общего образования за счет  средств районного бюджета в части иных субсидий были произведены расходы по следующим направлениям:

ремонт сигнализаторов в Тагинской школе на сумму 7,1 тыс. руб.; 

ремонт сигнализаторов в Краснослободской школе на сумму 5,9 тыс. руб.; 

выплата стипендий в сумме 36 тыс. руб. (Глазуновская школа 24 тыс.руб., Тагинская школа в сумме 6 тыс.руб., Новополевская школа в сумме 6 тыс.руб.);
изготовление и установка окон и двери в Новополевской школе в сумме  38,3 тыс. руб.;

укладка плитки в Новополевской школе на сумму 6 тыс.руб.;

проведение мероприятий «Самый классный классный», «Учитель года» на сумму 20 тыс.руб.
проведение мероприятия «Ученик года» в сумме 3 тыс.руб.;

организация и проведение олимпиад в сумме 11,2 тыс.руб.;

проверка сметной документации для текущего ремонта в Глазуновской школе в сумме 10,5 тыс.руб.;

монтаж отопительной системы в Васильевской школе в сумме 67,2 тыс. руб.;

организация проведения ЕГЭ по Глазуновской школе в сумме 6,8 тыс.руб.

приобретение мебели для МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа" в рамках Закона Орловской области от 6 марта 2014 года № 1603 –ОЗ «О программе  наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2014 год» в сумме 565,3 тыс.руб.;

приобретение и установка оконных блоков в МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа" в рамках Закона Орловской области от 6 марта 2014 года № 1603 –ОЗ «О программе  наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2014 год» в сумме 300 тыс.руб.

Расходы на питание по школам составили 6,5 млн.руб., в т.ч. 3,6 млн. руб. за счет средств областного бюджета и 2,9 млн.руб. за счет средств районного бюджета. 

На мероприятия в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 1,4 млн. руб. Из них в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Оздоровление и отдых детей и подростков в Глазуновском районе на 2012-2016 годы" произведено расходов на сумму 1,1 млн.руб. (в т.ч. доля райбюджета на приобретение 17 путевок в оздоровительный лагерь «Юбилейный» в сумме 68,2 тыс.руб., расходы по доставке детей к месту отдыха и обратно в сумме 13,5 тыс.руб., организация отдыха в загородных лагерях в сумме 279 тыс.руб.- 18 путевок, лагеря дневного пребывания-749,6 тыс.руб.). Из областного бюджета на софинансирование приобретения путевок в оздоровительный лагерь «Юбилейный» направлено 68,2 тыс. руб.

 В рамках муниципальной программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в Глазуновском районе на 2014-2018 годы" – 59,8 тыс.руб. в т.ч. 11,4 тыс.руб.- задолженность 2013 года. По муниципальной программе "Молодежь Глазуновского района на 2014-2016 годы" на проведение программных мероприятий выделено по разделу 0700 «Образование» 54 тыс.руб.

В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Нравственное и патриотическое воспитание граждан на 2014-2016 годы" произведено расходов на сумму 56,5 тыс. руб.
В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Профилактика правонарушений на 2014-2018 годы в Глазуновском районе Орловской области" из бюджета района выделены 7 тыс.руб., муниципальной программы Глазуновского района "Повышения безопасности дорожного движения на 2014-2018 годы в Глазуновском районе Орловской области" -6 тыс.руб.
Расходы на культуру в 2014 году составили 11,4 млн. руб., или 75,5%. За счет собственных доходов этот показатель вырос на 2,2 млн. руб. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 5,6 млн. руб., за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету района из бюджета поселка 2,6 млн. руб.,  областного бюджета 2,9 млн.руб., 0,4 млн.руб.
Оплата труда с начислениями в 2014 году за счет средств районного бюджета произведена в сумме 5,3 млн. руб., за счет средств бюджета поселка 2 млн. руб., за счет средств областного бюджета – 1,8 млн.руб. 
В части целевых субсидий КДЦ МБУК "Культурно-досуговый центр Глазуновского района"  на установку окон за счет средств районного бюджета выделены 25 тыс. руб. 

В рамках Закона Орловской области от 6 марта 2014 года № 1603 –ОЗ «О программе  наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2014 год» за счет средств областного бюджета на приобретение музыкальной аппаратуры для МБУК "Культурно-досуговый центр Глазуновского района" направлено 150 тыс.руб.
На приобретение мебели для зрительного зала в Доме культуры  МБУК «КДЦ Глазуновского района» из областного бюджета поступили 344,7 тыс.руб., в том числе в порядке  межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам муниципальных районов на государственную поддержку (грант) комплексного развития региональных и муниципальных учреждений культуры в сумме 240 тыс.руб., и  в рамках Закона Орловской области от 6 марта 2014 года № 1603 –ОЗ «О программе  наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2014 год» 104,7 тыс.руб. (депутат Борзенков С.П.) 

Краснослободской сельской администрации из райбюджета за счет федеральных средств предоставлены иные межбюджетные трансферты на выплату денежного поощрения муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений и их работникам в рамках непрограммной части районного бюджета в сумме 100 тыс. руб.

В рамках подключения общедоступных библиотек к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в рамках непрограммной части районного бюджета за счет средств федерального бюджета МКУК "МРБ" Глазуновского района перечислены 56,7 тыс. руб.

Расходы на социальную политику в 2014 году составили 20,3 млн. руб. 
На пенсионное обеспечение затрачено 2,1 млн. руб. 

На социальное обеспечение населения затрачено 7,3 млн.руб. За счет средств федерального бюджета на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года №714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов"  направлено 5,9 млн.руб. 
Из резервного фонда администрации Глазуновского района на материальную помощь пострадавшим от пожара выделено 30 тыс.руб.

На оплату проезда учителей к месту работы и обратно затрачено 68,7 тыс. руб.( 14,7 тыс. руб.- Очкинская школа, 31,4 тыс.руб.- Тагинская школа, 22,6- Сеньковская школа).
В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Обеспечение жильем молодых семей на 2014-2016 годы" в порядке софинансирования затрачено 1,3 млн.руб., средства перечислены двум семьям, в том числе 567 тыс. руб. по списку 2013 года на одну семью (за счет средств федеральных средств 404 тыс. руб., областных средств 564,2 тыс.руб., районных средств 307,6 тыс.руб.). 
По муниципальной программе Глазуновского района "Молодежь Глазуновского района на 2014-2016 годы" в рамках подпрограммы «Социальная  поддержка молодых семей» затрачено 50,1 тыс. руб., в т.ч.;
- 10,1 тыс. руб.- День семьи;

- 11 тыс.руб. – День матери;

- 24 тыс. руб.- материальная помощь выпускникам из малообеспеченных семей;

- 5 тыс. руб.- проведение мероприятия «Мама, папа , я – спортивная семья»

На охрану семьи и детства перечислено 10 млн. руб. В 2013 году- 6 млн.руб. Данные средства поступали из областного и федерального бюджетов. Так, за счет средств областного бюджета были приобретены семь квартир для детей-сирот на сумму 5,7 млн. руб., выплачена компенсация части родительской платы за содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях в сумме 682,9 тыс. руб., профинансированы мероприятия по обеспечению выпускников муниципальных образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, единовременным денежным пособием, одеждой, обувью, мягким инвентарем и оборудованием на сумму 45,2 тыс.руб., обеспечен бесплатный проезд на внутрирайонном транспорте к месту учебы и обратно детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на сумму 7,2 тыс.руб., а также содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье и  вознаграждение, причитающееся приемному родителю в сумме 3,3 млн.руб. За счет средств федерального бюджета расходы составили 199,9 тыс.руб. – на выплаты единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью (8 детей в 2014 году). 

На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета в рамках муниципальной программы "Развитие физической культуры и массового спорта в Глазуновском районе" направлено 49,7 тыс. руб. 

Расходы на выплату процентов по кредиту составили 10,4 тыс.руб.

Дотации поселениям за счет средств областного бюджета составили 7,9 млн. руб.  За счет средств районного бюджета – 648,8 тыс. руб. 
За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Расходы на социально-культурную сферу составили 157,7 млн.руб. или 76,2% от уровня всех произведенных расходов за отчетный период.

В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

Так, на оплату труда с начислениями кассовый расход составил 126,5 млн.руб. или 61 процент всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг почти 10 млн.руб. – 4,8 процентов,  приобретение продуктов питания – 8,8 млн.руб.- 4,3 процента в структуре расходов. 


Кредиторская задолженность на 1 января 2015 года по начислениям на оплату труда составила 1,9 млн.руб., коммунальным услугам 1,9 млн. руб. 
