Исполнение районного бюджета за 1 полугодие 2015 года.

Районный бюджет по доходам за 1 полугодие 2015 года  исполнен в сумме 99,5 млн.руб., что составляет 54,7% к плановому назначению или 104% к уровню прошлого года. Рост доходов к уровню прошлого года составляет 4,1 млн.руб., т.к. увеличились безвозмездные поступления на 0,7 млн.руб., а собственные доходы на 3,4 млн.руб. 

Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 1 полугодием 2014 года составил 119% или 21,8 млн.руб. Наибольший прирост получен от акцизов по подакцизным товарам на 1264,2 тыс.руб.,  НДФЛ на – 1879 тыс.руб.( гашение задолженности ООО «Орловский лидер»), ЕНВД – на 189,9 тыс.руб., единый с/х налог на 411,3 тыс.руб.(уплата налога СПК «Сеньково» по результатам работы за 2014 год), штрафы на – 156,6 тыс.руб. По остальным видам  доходов наблюдается снижение к соответствующему периоду прошлого года, наибольший показатель по арендной плате за землю уменьшился на 367,3 тыс.руб.(так как в настоящее время субъектом принимаются коэффициенты категории арендаторов и оплата не осуществлялась), доходы от продажи земельных участков на 200,9 тыс.руб.

     Мониторинг поступления НДФЛ от крупных налогоплательщиков  показал снижение к уровню прошлого года на 27,7% ,так как  уменьшился процент отчисления в районный бюджет 50% в 2014 году и 47% в 2015 году.

Безвозмездные поступления районного бюджета на 01.07.2015 года составили 77,7 млн.руб., т.е. на 1% больше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило в 2015 году больше на 3,2 млн.руб. Субсидий поступило на уровне соответствующего периода прошлого года. Субвенции составили 55,5 млн.руб., т.е. на 2,3 млн.руб. больше прошлогоднего уровня. Иных межбюджетных трансфертов больше на 1,7 млн.руб., чем  за 1 полугодие 2014 года.

Расходы районного бюджета на 1 июля 2015 года составили 100,2 млн. руб. или 53,8 процента от плановых назначений на 2015 год. К уровню аналогичного периода прошлого года объем расходов вырос на  7,2 процента или на 6,7 млн. руб.

Кассовый расход по разделу 01 «Общегосударственные расходы» за 1 полугодие т.г. составил 10,7 млн. руб. с увеличением на 7% к уровню прошлого года. По основным направлениям (оплата труда с начислениями , оплата коммунальных услуг) кассовые расходы в сравнении с аналогичным периодом прошлого года остались практически на том же уровне и составили 8,6 млн.руб. 
Кроме расходов на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» в числе прочих производились производились следующие выплаты:

на Совет ветеранов – 41 тыс. руб.

на женсовет – 24,5 тыс. руб.

изготовление кадастровых паспортов на объекты недвижимости – 99,2 тыс. руб. 
возмещение коммунальных услуг аптеке 13,7 тыс. руб.

По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 325,4 тыс.руб., в т.ч. 5 тыс.руб. на мероприятия по мобподготовке, 320,4 тыс.руб. на ведение воинского учета за счет средств федерального бюджета.
По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» израсходовано 6,5 тыс.руб. на проведение мероприятий по гражданской обороне. 
Расходы на национальную экономику составили 134,8 тыс. руб. и были направлены на погашение задолженности по ремонту автодорог за 2014 год.

В сфере ЖКХ затраты бюджета в 1 полугодии 2015 года составили 348,3 тыс. руб., в т.ч.:

 взносы на капитальный ремонт за муниципальное жилье в сумме 71,7 тыс. руб.;
ремонт системы водоснабжения в пгт Глазуновка в рамках Закона Орловской области от 10 марта 2015 года № 1765-ОЗ "О программе наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2015 год" (депутат Фербиков Д.В.). Указанные поступления из областного бюджета в сумме  196,6 тыс.руб. перечислены в бюджет поселка Глазуновка;
софинансирование мероприятий подпрограммы "Сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов в Глазуновском районе (2015-2018 годы)" в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Культура Глазуновского района 2015-2018 годы" за счет средств областного бюджета в сумме 80 тыс. руб. Данные средства перечислены в бюджет Богородского сельского поселения.

Расходы на образование составили 69,2 млн.руб. или 57,4% от годовых назначений по данной отрасли. При этом в сравнении с аналогичным периодом 2014 года они увеличились на 2,3 млн. руб.

Расходы на дошкольное образование составили 11,8 млн. руб. ( в 1 полугодии 2014 года 11,5 млн. руб.).  На оплату труда с начислениями дошкольными учреждениями потрачено 9,5 млн. руб. ( в 1 полугодии 2014 года 9,2 млн. руб.), в т. ч. за счет средств областного бюджета 5,5 млн. руб. На оплату коммунальных услуг потрачено 759,5 тыс. руб. (в прошлом году 950 тыс.руб.). 

Расходы на питание в детских дошкольных учреждениях в 1 полугодии 2015 года сложились в сумме  1,2 млн. руб. ( в 1 полугодии 2014 года – 1 млн.руб.).  

Расходы на общее образование за 1 полугодие 2015 года составили 56,8 млн.руб.,  что на 2,3 млн.руб. больше аналогичного показателя 2014 года. Финансирование за счет средств районного бюджета составило 17,8 млн.руб., за счет средств областного бюджета 39 млн.руб. Оплата труда с начислениями составила 44,1 млн.руб.( 34,9 млн.руб. за счет средств областного бюджета, 9,2 млн.руб. за счет средств районного бюджета). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года данные расходы снизились на 0,8 млн.руб. 
Затраты на оплату коммунальных услуг составили 3,5 млн. руб. что на 0,3 млн. руб. больше аналогичного показателя прошлого года. 

В  течение 1 полугодия 2015 года учреждениями общего образования за счет предоставленных иных субсидий были произведены расходы по следующим направлениям:

ремонт системы отопления в Краснослободской школе на сумму 30,9 тыс. руб.;

ремонт системы отопления в Очкинской школе на сумму 4,2 тыс.руб.;

ремонт котлов и замена теплообменников в Тагинской школе на сумму 30,5 тыс. руб.; 

текущий ремонт системы отопления в Тагинской школе на сумму 69,8 тыс. руб.; 

выплата стипендий в сумме 36 тыс. руб. (Глазуновская школа 26 тыс.руб., Тагинская школа в сумме 5 тыс.руб., Новополевская школа в сумме 5 тыс.руб.).

проведение мероприятия  «Ученик года» на сумму 3 тыс.руб.;

приобретение мебели для МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа" в рамках Закона Орловской области от 26 января 2007 года №655-ОЗ "О наказах избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов" в сумме 447,1 тыс. руб.;
Расходы на питание по школам составили 5,1 млн.руб., в т.ч. 2,1 млн. руб. за счет средств областного бюджета и 3,1 тыс.руб. за счет средств районного бюджета. 

На проведение мероприятий в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 143,8 тыс. руб. Из них в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Нравственное и патриотическое воспитание граждан на 2014-2017 годы" произведено расходов на сумму 53,4 тыс. руб.,  в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Молодежь Глазуновского района на 2014-2017 годы" 64,5 тыс.руб., муниципальной программы "Оздоровление и отдых детей и подростков в Глазуновском районе" - 22,1 тыс. руб., в рамках муниципальной программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в Глазуновском районе на 2014-2018 годы" - 3,8 тыс.руб.

Расходы на культуру на 1 июля 2015 года составили 5,5 млн.руб., или 56,9% годовых назначений. 
Оплата труда с начислениями за 1 полугодие текущего года по районному бюджету произведена в сумме 3,1 млн. руб., расходы на оплату коммунальных услуг составили 274,5 тыс.руб. 
В рамках Закона Орловской области от 26 января 2007 года №655-ОЗ "О наказах избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов" за счет средств областного бюджета на проведение текущего ремонта здания МБУК "КДЦ Глазуновского района"  направлено 1,8 млн. руб. 

Расходы на социальную политику на 1 июля 2015 года составили 12,3 млн. руб. 
На пенсионное обеспечение затрачено 1,1 млн. руб. 

На социальное обеспечение населения затрачено 9,1 млн.руб. За счет средств федерального бюджета на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года №5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года №714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов"  направлено 9056,4 тыс.руб. 
Из резервного фонда администрации Глазуновского района на материальную помощь пострадавшим от пожара выделено 15 тыс. руб.

На оплату проезда учителей к месту работы и обратно затрачено 11,9 тыс. руб. ( задолженность за 2014 год по Тагинской школе).
В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Молодежь Глазуновского района на 2014-2017 годы" затрачено 28,3 тыс. руб., в т.ч. 8 тыс.руб. на проведение мероприятия «День семьи», 19,5 тыс.руб. на материальную помощь выпускникам из малообеспеченных семей.
На охрану семьи и детства перечислено 1,7 млн. руб. Данные средства поступали из областного и федерального бюджетов и направлены согласно их целевого назначения.
На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета в рамках муниципальной программы "Развитие физической культуры и массового спорта в Глазуновском районе" направлено 51,9 тыс. руб. 

Дотации поселениям за счет средств областного бюджета составили 1,7 млн. руб. 
За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Расходы на социально-культурную сферу составили 87 млн.руб. или 86,8% от уровня всех произведенных расходов за отчетный период.

В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

Так, на оплату труда с начислениями кассовый расход составил 66,8 млн.руб. или 66,7 процентов всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг 4,9 млн.руб. – 4,9 процентов,  приобретение продуктов питания – 6,3 млн.руб.- 6,3 процентов в структуре расходов. 


Кредиторская задолженность по коммунальным услугам на 1 июля 2015 года составила 2,3 млн. руб. 
