«Ежегодно прокуратура области осуществляет отбор кандидатов в абитуриенты для поступления на целевые места в институт прокуратуры Саратовской государственной юридической академии, Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина, Санкт- Петербургский юридический институт, (филиал) Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации, юридический факультет Академии' Генеральной прокуратуры Российской Федерации.
Указанные образовательные организации осуществляют набор на целевую подготовку студентов уже в течение многих лет. Ежегодно интерес к целевому набору возрастает, поскольку такая форма обучения позволяет подготовить квалифицированных специалистов для конкретных направлений деятельности.
В органах прокуратуры Орловской области проводится конкурсный отбор кандидатов в абитуриенты для поступления в вышеперечисленные образовательные организации по направлению подготовки «Юриспруденция».

Документы в прокуратуру области направляются по результатам проведенных прокуратурой Глазуновского района проверочных мероприятий в отношении кандидатов в абитуриенты и их близких родственников с обязательным получением согласия на их проведение и обработку персональных данных совершеннолетнего кандидата в абитуриенты, а в случае его несовершеннолетия, согласия законного представителя кандидата.
По всем вопросам отбора кандидатов в абитуриенты обращаться в прокуратуру Глазуновского района по адресу п.Глазуновка, ул.Ленина, 162, в рабочие дни с 09.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 13.45. Телефон для связи 8 (48675)
2-11-71».
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