Об обязанности страховщика при заключении договоров ОСАГО


С 01.01.2017 вступают в силу отдельные положения Федерального закона № 214-ФЗ от 23.06.2016 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
     В частности, в пункт 7.2 статьи 15 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств», внесены изменения, согласно которым в случае если страхователь выразил желание заключить договор обязательного страхования в виде электронного документа, договор обязательного страхования должен быть заключен страховщиком в виде электронного документа с учетом требований установленных Федеральным законом «О противодействии легализации (отмыванию) доходов полученных преступным путем и финансированию терроризма».
     По желанию страхователя страховой полис, оформленный на бланке строгой отчетности, может быть выдан ему в офисе страховщика бесплатно или направлен страхователю за его счет посредством почтового отправления. При этом цена, по которой страхователем оплачивается услуга по направлению ему страхового полиса, оформленного на бланке строгой отчетности, указывается отдельно от размера страховой премии по договору обязательного страхования.
     Статья 22 указанного закона дополнена пунктом 1.1, которым установлено, что страховщики, профессиональное объединение страховщиков обязаны обеспечивать бесперебойность и непрерывность функционирования своих официальных сайтов в сети "Интернет" в целях заключения договоров обязательного страхования в виде электронных документов.
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