Пособие по безработице, ответственность за незаконное получение пособия

В соответствии со статьей 28 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» государство гарантирует безработным гражданам выплату пособия по безработице, в том числе, в период временной нетрудоспособности безработного, выплату стипендии в период прохождения обучения по направлению органов службы занятости, а также возможность участия в оплачиваемых общественных работах.
     Как правило, граждане, получающие пособие по безработице, добросовестно пользуются данными правами. Однако в случае представления гражданами недостоверных сведений о себе, сокрытия факта трудоустройства или других обстоятельств, влияющих на размер, продолжительность выплаты пособия по безработице или возможность его назначения наступает ответственность.
     В случае умышленного нарушения гражданами правил получения выплат предусмотрена уголовная ответственность, закрепленная частью 1 статьи 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ) – мошенничество при получении выплат. Санкцией статьи предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до четырех месяцев.
     Совершение преступления группой лиц по предварительному сговору (часть 2 статьи 159.2 УК РФ), совершение преступления лицом с использованием своего должностного положения, а равно в крупном размере (часть 3 статьи 159.2 УК РФ), а также организованной группой или в особо крупном размере (часть 4 ст. 159.2 УК РФ) являются квалифицирующими признаками указанного преступления и влекут более строгое наказание.
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