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Прокуратурой района проведена проверка в сфере соблюдения прав детей-инвалидов.
В ходе проведенной проверки выявлены нарушения беспрепятственного доступа для лиц с ограниченными возможностями, в том числе детей-инвалидов к объектам социальной инфраструктуры в двух зданиях, находящихся в муниципальной собственности Глазуновского района.

Так, установлено, что здание МКУК «Межпоселенческая районная библиотека» Глазуновского района, расположенное по адресу: Орловская область, п. Глазуновка, ул. Ленина, д.67, не оборудовано специальными  приспособлениями  для беспрепятственного доступа инвалидов в помещение (пандусом  или иным подъемным устройством)  с использованием которого в учреждение возможен въезд инвалидов-колясочников (лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата).
Здание МБУ «Молодежный центр «Юность» поселка Глазуновка, расположенное по адресу: Орловская область, п. Глазуновка, ул. Ленина, д.69, не в полной мере  оборудовано специальными  приспособлениями  для беспрепятственного доступа инвалидов в помещение (пандусом  или иным подъемным устройством)  с использованием которого в учреждение возможен въезд инвалидов-колясочников (лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата).

В связи с выявленными нарушениями 13.03.2017 г. прокурором подано 2  исковых  заявление в Глазуновский районный суд с  требованиями обязать администрацию Глазуновского района Орловской области оборудовать вход в здание МКУК «Межпоселенческая районная библиотека» Глазуновского района, и здание МБУ «Молодежный центр «Юность» поселка Глазуновка, пандусами или иными  подъемными устройствами  для беспрепятственного доступа инвалидов.
В  МКУК «Межпоселенческая районная библиотека» Глазуновского района имеется литература для инвалидов.
Проверкой, проведенной в 2017 году изучены официальные сайты образовательных учреждений  Глазуновского района в сети «Интернет» на предмет соблюдения требований о доступности размещения на них информации для лиц с ограниченными возможностями.

В ходе проверки установлено, что на интернет-сайтах МБОУ «Глазуновская СОШ», МБОУ «Очкинская ООШ»; МБДОУ «Очкинский детский сад»; МБДОУ «Детский сад № 1»  отсутствует возможность изменения размеров текста без потери функциональности для граждан с ограниченными возможностями, переход на  для версию для слабовидящих осуществить невозможно, в связи с тем, что данная версия не функционирует должным образом. 

На основании этого в адрес руководителей вышеуказанных учреждений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
