Стартовал месячник «Орловщина против наркотиков»

Эта ежегодная профилактическая акция проводится уже четвертый год.  
Проблема наркомании является одной из наиболее актуальных для современного общества. К сожалению, ежегодно число лиц, употребляющих наркотики растет. Наркотизация населения, незаконный оборот наркотиков являются разрушающими современное общество явлениями.

Только в 2016 году на территории Орловской области в сфере незаконного оборота наркотиков было выявлено 552 преступления, в суды области направлены уголовные дела о 315 преступлениях в отношении 266 лиц.

Целью проведения антинаркотического месячника «Орловщина против наркотиков!» является объединение усилий правоохранительных органов, органов власти, а также общественности, направленных на противодействие распространению наркотиков.
Любую информацию о правонарушениях в этой сфере, о точках сбыта и потребления наркотиков и иных сильнодействующих веществ жители района могут сообщить в правоохранительные органы.

По всем поступившим обращениям будут проведены проверки, в случае подтверждения информации - виновные лица привлечены к ответственности.
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