Выявлены нарушения законодательства о защите интеллектуальных прав FIFA.
Во исполнение задания прокуратуры области прокуратурой Глазуновского района проведена проверка исполнения законодательства о защите интеллектуальных прав FIFA при использовании символики чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года, по результатам которой выявлен факт реализации в магазине местного предпринимателя  мяча с символикой FIFA без заключения соответствующих договоров с FIFA или уполномоченными организациями FIFA. 

В связи с чем, материалы проверки направлены в  ТО Роспотребнадзора по Орловской области в п. Кромы для принятия мер административного воздействия к лицам, допустившим нарушение. 
В ходе мониторинга информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» выявлен интернет-сайт по адресу http://gamersfor.ru/catalog/FIFA, на котором осуществляется продажа товаров с символикой  FIFA.
Вместе с тем, на сайте отсутствует указание на договор заключенный в установленном порядке или сам договор с FIFA на право использования символики или марки FIFA, символики чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года и Кубка конфедераций FIFA 2017.

При проверке в Едином реестре доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено по адресу http://gamersfor.ru/catalog/FIFA установлено, что данные сайты не идентифицируются, как сайты, содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено.

Прокурором района направлено в суд  заявление в порядке ст.45 ГПК РФ о признании информации, распространяемой посредством сети «Интернет» по адресу http://gamersfor.ru/catalog/FIFA информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
Суд требования прокурора удовлетворил. 

