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Результаты правотворческой деятельности.  
Во исполнение приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 17.09.2007г. №144 «О правотворческой деятельности органов прокуратуры и улучшении взаимодействия с законодательными (представительными) и исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления» и п.4 приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 02.10.2007г. №155 «Об организации прокурорского надзора за законностью нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления», в соответствии с методическими рекомендациями прокуратуры области, прокуратурой района организован постоянный надзор на данном направлении деятельности. 

Формами участия прокуратуры в муниципальном нормотворчестве являются: направление предложений о разработке НПА в планы нормотворческой деятельности (в 1 полугодии 2017 года направлено 9 предложений, которые включены в планы нормотворческой деятельности) (АППГ-9/9); направление представлений, информационных писем о необходимости принятия НПА 80 (АППГ-41) представлений и информаций, 80 (14) из которых учтено, подготовка проектов НПА, подготовлен 1 проект НПА  (АППГ-0), проект находится на рассмотрении, направление модельных правовых актов (направлено 2 (АППГ-2) модельных акта, по которым принято 16 (АППГ-6) НПА), участие в заседаниях органов местного самоуправления, заседаний рабочих групп (принято 6 (АППГ-8) участий). 
В 1 полугодии 2017 года прокуратурой район внесено 9 предложений в планы подготовки нормативных правовых актов органов местного самоуправления о включении мероприятий по разработке нормативных правовых актов и приведении их в соответствие с действующими нормами законов, все из них учтены и внесены в план предложений (АППГ-9).

Вв целях реализации федеральных законов прокуратурой района направлено 80 представлений и информаций о необходимости принятия и приведения в соответствие с действующими нормами закона НПА, из которых учтено 80. 
На проекты НПА дано 8 (АППГ-0) отрицательных заключений, 1 из которых на проект НПА представительного органа, 7 на проекты НПА исполнительных органов, все отрицательные заключения даны с указанием на нарушения федерального законодательства.  
Прокуратурой района изучен поступивший 28.04.2017  проект постановления администрации Отрадинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Отрадинского сельского поселения «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации». 

Проектом постановления утверждено Положение о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности Отрадинского сельского поселения, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования.    

Проверкой соответствия проекта постановления правовым актам, имеющим более высокую юридическую силу, выявлены следующие противоречия действующим нормам законодательства.  

Так, пунктом 5 Положения  предусмотрено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанные в пункте 2.1-2.4 настоящего Порядка размещаются в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в течении 30 календарных дней со дня истечения срока, установленного для их подачи. 

Вместе с тем, п. 4. Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования", утвержденного Указом  Президента РФ от 08.07.2013 N 613, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанные в пункте 2 настоящего порядка, за весь период замещения служащим (работником) должностей, замещение которых влечет за собой размещение его сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей находятся на официальном сайте того органа или той организации, в котором (которой) служащий (работник) замещает должность, и ежегодно обновляются в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи.

Тем самым, установление Положением 30-дневного срока  для размещения в сети «Интернет» указанных сведений, противоречит нормам законодательства и свидетельствует о наличии коррупциогенного фактора,  предусмотренного п. в ч.3  Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 N 96 (ред. от 18.07.2015) "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" - выборочное изменение объема прав - возможность необоснованного установления исключений из общего порядка для граждан и организаций по усмотрению государственных органов, органов местного самоуправления или организаций (их должностных лиц). 

Аналогичные факты выявлены при изучении поступивших в отчетном периоде в прокуратуру района проектов аналогичных постановлений администрации Богородского, Медведевского, Краснослободского, Очкинского, Сеньковского, Тагинского сельских поселений.

В связи с чем, на проекты указанных постановлений даны отрицательные заключения. 
Нормативные правовые акты приняты с учетом замечаний прокурора, изложенных в заключениях. 
