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Результаты прокурорского надзора за исполнением федерального законодательства органами местного самоуправления
Во исполнение п. 3 приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 21.06.2013 № 252 «О совершенствовании прокурорского надзора за исполнением федерального законодательства органами государственной власти, местного самоуправления, иными органами и организациями» прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор за законностью нормативных правовых актов органов местного самоуправления. По выявленным нарушениям своевременно вносятся акты прокурорского реагирования. 

Всего за 2017 год опротестован 31 нормативный правовой акт органов местного самоуправления района.  
Прокуратура района оперативно реагирует на изменения федерального законодательства, на постоянной основе осуществляется мониторинг законодательства, органы местного самоуправления информируются о необходимости привидения муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями законодательства.
В анализируемом периоде прокуратурой района подготовлено 125 представлений, информационных писем, предложений о необходимости принятия или приведения в соответствие с изменениями федерального законодательства нормативных правовых актов.  
В 2017 году прокуратура района в целях реализации правотворческой деятельности на муниципальном уровне, необходимости принятия нормативных правовых актов, главам администраций  8 муниципальных образований района направлено 2 проекта модельных нормативных правовых актов: Об  утверждении «Порядка назначения и проведения собрания граждан» и об утверждении Положения «О порядке юридического и технического оформления проектов муниципальных нормативных правовых актов». 

Органами местного самоуправления района по результатам рассмотрения модельных правовых актов принято 17 нормативных правовых актов. 
Главе администрации Глазуновского района направлен модельный муниципальный нормативный правовой акт «Административный регламент предоставления государственной услуги, переданной для исполнения органам местного самоуправления «Выдача разрешений на совершение сделок с имуществом несовершеннолетних». Соответствующий НПА принят. 
В целях реализации правотворческой деятельности на муниципальном уровне, пользуясь правом нормотворческой инициативы, Главе администрации района направлен проект Постановления об  утверждении Порядка взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Глазуновского  района по выявлению, учету, организации индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении. Соответствующий НПА принят. 

Направлено 8 проектов  Решений «О порядке организации и проведения публичных слушаний». НПА приняты.  

Прокуратурой района организовано поступление из органов местного самоуправления проектов НПА для их изучения в целях предупреждения принятия незаконных правовых актов и актов, содержащих коррупциогенные факторы. В 2017 году фактов не предоставления или несвоевременного предоставления указанных актов не имелось. Всего в прокуратуру района  поступило 180 проектов НПА. На 8 из которых,  даны отрицательные заключения.  НПА приняты в учетом замечаний. 
Особое внимание прокуратурой района уделяется проверкам законного и целевого расходования средств бюджетов всех уровней, а также финансовых средств, выделяемых из федерального бюджета и бюджета субъекта Российской Федерации для реализации программ, иного целевого назначения.
Представительными органами местного самоуправления приняты нормативно правовые акты, регулирующие порядок составления и утверждения проектов местных бюджетов, утверждения и исполнения этих бюджетов, осуществление контроля над их исполнением и утверждения отчетов об исполнении бюджетов по указанным выше вопросам регулирования бюджетных правоотношений, а также определяющие бюджетные полномочия органов местного самоуправления и должностных лиц.  
Фактов нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. Материалы в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в следственные органы не направлялись.

Прокуратурой района по результатам проверки исполнения бюджетного законодательства, в связи с выявленными нарушениями, выразившимися  в не размещении в сети «Интернет»  ежеквартальных сведений о ходе исполнения местных бюджетов за 2016 год, 3 квартал 2017 года, численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работниках муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда, возбуждены производства об административных правонарушениях по ч.2 ст.13.27 КоАП РФ в отношении 7 глав сельских поселений района. 
По результатам рассмотрения постановлений, мировым судьей судебного участка Глазуновского района 7 глав адмистраций сельских поселений района привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст.13.27 КоАП РФ к штрафу по 3 т.р. каждый.  По 6 постановлениям штрафы оплачены, по 1 не истек срок оплаты. 
В связи с выявлением указанных нарушений в деятельности администраций Богородского, Краснослободского, Отрадинского, Очкинского, Сеньковского, Медведевского, Тагинского сельских поселений района, 10.03.2017 главам администраций указанных поселений района внесены представления. Требования представлений выполнены. По результатам рассмотрения представлений 7 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.  
Проведенной проверкой установлено, что  на официальной странице Медведевского  сельского поселения, размещенной на сайте администрации Глазуновского района отсутствовали сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности Медведевского сельского поселения за 2016 год. 

В связи с выявленными нарушениями главе администрации Медведевского сельского поселения внесено представление. Требования представления выполнены. 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Постановлением мирового судьи судебного участка Глазуновского района от 28.06.2017 по постановлению прокурора Глазуновского района глава администрации Медведевского сельского поселения Кулешов М.А. привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ к штрафу 3 т.р. 

Направляются информации о внесенных изменениях в федеральное законодательство, предложения о приведении НПА в соответствие с нормами закона. Всего в 2017 году направлено 95 таких информаций. 
Прокуратурой района практикуется проведение межведомственных совещаний по проблемам взаимодействия, соблюдения прав граждан, используются различные формы для юридического просвещения и повышения квалификации муниципальных служащих, проводится учёба со специалистами органов местного самоуправления.
В 2017 году проведено 9 занятий, на которых рассматривались вопросы о необходимости приведения в соответствие с нормами закона НПА органов местного самоуправления, в связи с внесением изменений в федеральное и региональное  законодательства. Изучены меточиские рекомендации по определению нормативности  муниципальных правовых актов, методические рекомендации по подготовке муниципальных нормативных правовых актов. 

Прокуратурой района в целях исключения дублирования проверок органов местного самоуправления района, обеспечивается координация деятельности контрольных органов в части планирования проверочных мероприятий в органах местного самоуправления.
Прокуратурой района усилен надзор за исполнением федерального законодательства органами государственного контроля (надзора) при осуществлении проверочных мероприятий, особое внимание при проведении проверок уделяется законности, обоснованности и эффективности проводимых проверок в отношении органов местного самоуправления и принятых по их результатам решений.
Прокуратурой района изучаются вносимые предложения при формировании ежегодного сводного плана проведения проверок, не допускаются факты включения в него необоснованных проверок указанных органов.
В анализируемом периоде фактов неправомерного вмешательства в деятельность муниципальных органов, предъявления заведомо невыполнимых требований, необоснованного привлечения к ответственности должностных лиц и органов местного самоуправления в качестве юридических лиц не выявлялись, меры реагирования не вносились.
