Усилена ответственность за нарушение требований к перевозке детей

Федеральным законом от 01.05.2016 №138-ФЗ внесены изменения в статью 12.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ.

Ранее  ответственность за нарушение требований к перевозке детей наступала по части  3 статьи 12.23 КоАП РФ, а для всех категорий виновных лиц применялся штраф в размере 3 000 рублей.

 В соответствии с внесенными изменениями,  данный размер штрафа оставлен только для физического лица, управляющего транспортным средством (водителя). На должностных лиц будет налагаться штраф в сумме 25 000 рублей, на юридических лиц – 100 000 рублей.

Кроме того, статья 12.23. КоАП РФ дополнена частями 4-6, которыми отдельно установлена ответственность за нарушение правил перевозки детей в ночное время; за транспортировку организованной группы детей автобусами, не соответствующими установленным требованиям, без договора фрахтования (если он необходим), без программы маршрута, без списка детей, без перечня назначенных сопровождающих.

Также необходимо отметить, что согласно примечанию к данной статье за административные правонарушения, предусмотренные ст. 12.23 КоАП РФ, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.
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