Особенности организации и проведения в 2016 - 2018 годах плановых проверок в отношении субъектов малого предпринимательства

Федеральным законом от 13.07.2015 № 246-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" введены ограничения на проведение с 1 января 2016 г. по 31 декабря 2018 г. плановых проверок в отношении ряда субъектов малого предпринимательства  (статья  26.1 Федерального закона № 294-ФЗ).
Юридическим лицам  и индивидуальным предпринимателям предоставляется право  подать  заявление об исключении их  из ежегодного плана проведения проверок. Порядок подачи заявления, перечень прилагаемых к нему документов, подтверждающих отнесение   юридического лица  и индивидуального предпринимателя к субъектам малого предпринимательства, порядок рассмотрения этого заявления, обжалования включения проверки в ежегодный план проведения проверок, а также исключения соответствующей проверки из ежегодного плана  проведения проверок определяется  Правительством РФ.
Однако,  при наличии информации о том, что в отношении указанных лиц ранее было вынесено вступившее в законную силу постановление о назначении административного наказания за совершение грубого нарушения закона, или административного наказания в виде дисквалификации или административного приостановления деятельности,  либо принято решение о приостановлении и (или) аннулировании лицензии, выданной в соответствии с Федеральным законом от 4 мая 2011 года N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", и с даты окончания проверки, по результатам которой вынесено такое постановление либо принято такое решение, прошло менее трех лет, орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля вправе принять решение о включении в ежегодный план - проведение плановых проверок  в отношении таких лиц. При этом в плане проверок приводится информация об указанном постановлении либо решении, дате их вступления в законную силу и дате окончания проверки, по результатам которой вынесено постановление либо принято решение.
Федеральным законом (статья 8.1 главы  первой) определено   понятие риск-ориентированного подхода как  метода организации государственного контроля (надзора), при котором в предусмотренных настоящим законом случаях,  выбор интенсивности (формы, продолжительности, периодичности) проведения мероприятий по контролю определяется отнесением деятельности юридического лица, индивидуального предпринимателя и (или) используемых ими при осуществлении такой деятельности производственных объектов к определенной категории риска либо определенному классу (категории) опасности.

Правила отнесения деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими производственных объектов к определенной категории риска, определенному классу (категории) опасности определяются Правительством Российской Федерации. 
Федеральный закон от 13.07.2015 № 246-ФЗ вступил в силу со дня официального опубликования - 14.07.2015. 
Положения закона  в части риск-ориентированного подхода при осуществлении государственного контроля (надзора) применяются с 1 января 2018 года. Правительство Российской Федерации вправе определить отдельные виды государственного контроля (надзора), которые с применением риск-ориентированного подхода могут осуществляться до 1 января 2018 года.

