        В срок с 29.07.2017г. по  29.08.2017г. состоится общественное обсуждение  проекта Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования   пгт. Глазуновка Орловской области.

        Подведение итогов общественного обсуждения будет проводиться 29.08.2017г. в 16ч 30мин. по адресу: пгт. Глазуновка ул. Ленина, д. 120 (здание администрации Глазуновского района).

         С проектом Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования пгт. Глазуновка Орловской области, можно ознакомиться на  официальном сайте администрации Глазуновского района, а так же по адресу: пгт. Глазуновка, ул. Ленина, д. 120 , кабинет 24 тел. 8(48675)2-12-09). 
       Замечания и (или) предложения по проекту Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования пгт. Глазуновка Орловской области направляются в срок с 29.07.2017г. по 29.08.2017г. одним из удобных способов:

по электронной почте glazun. jkh@yandex.ru 
нарочно по адресу: пгт. Глазуновка, ул. Ленина, д.120 , кабинет 24 (Администрация Глазуновского района) 
по почте по адресу: 303340, Орловская область, пгт. Глазуновка, ул. Ленина, д. 120 (с пометкой – Общественное обсуждение проекта Правил благоустройства и содержания территории муниципального образования пгт. Глазуновка Орловской области».

