Исполнение районного бюджета за  1 полугодие

 2024 года.

Районный бюджет по доходам за 1 полугодие 2024 года исполнен в сумме 150,3 млн.руб., что составляет 46,7 % к плановому назначению или  104,2% к  уровню прошлого года. Увеличение доходов к уровню прошлого года составляет  6 млн.руб., поступления налоговых и неналоговых доходов увеличились на 9,1 млн.руб., безвозмездные поступления уменьшились на 3,1 млн.руб. 
Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов составил 49,6  млн.руб. или 38,1% к плановому назначению. Увеличение доходов к соответствующему периоду прошлого года наблюдается  по НДФЛ  на 6,4 млн.руб., по доходам от уплаты акцизов на 0,2 млн.руб., по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 0,6 млн.руб., единому сельскохозяйственному налогу – на 0,5 млн.руб., налогу, взимаемаемому в связи с применением патентной системы налогообложения – 1,2 млн.руб., арендной плате за земельные участки  на 0,4 млн.руб., доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов на 0,2 млн.руб., но уменьшились доходы по государственной пошлине на 0,4 млн.руб. Остальные виды налоговых и неналоговых доходов находятся на уровне прошлого года. 
     Безвозмездные поступления районного бюджета за 1 полугодие 2024 года составили 100,6 млн.руб., т.е. на 3% меньше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило меньше на 4,5 млн.руб. Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов увеличились на 1,3 млн.руб. Субсидий поступило на 0,3 млн.руб. меньше соответствующего периода прошлого года. Субвенции составили 71,3 млн. руб., т.е. меньше прошлогоднего уровня на 2,9 млн.руб. Иные межбюджетные трансферты больше прошлогоднего уровня на 3,3 млн.руб
Расходы районного бюджета на 1 июля 2024 года составили 159,3 млн. руб. или 47,7 процента от плановых назначений на 2024 год. К уровню аналогичного периода прошлого года расходы увеличились на  7 процентов или на  10,4 млн. руб.

Кассовый расход по разделу 01 «Общегосударственные расходы» за 1 полугодие т.г. составил 29646 тыс. руб., в т.ч. на содержание органов МСУ 18744,9  тыс. руб., из них на оплату труда с начислениями 16783,6 тыс. руб., оплату коммунальных услуг – 495,2 тыс. руб., услуги связи – 173,5 тыс. руб.
 Кроме расходов на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» производились следующие выплаты:

обеспечение деятельности МКУ Глазуновского района Орловской области "Единая дежурно-диспетчерская служба, служба эксплуатации и технического обслуживания Глазуновского района Орловской области"  - 7899,4 тыс. руб.;

обеспечение деятельности МКУ «Централизованная бухгалтерия Глазуновского района» - 1485 млн.руб;

взнос в совет муниципальных образований – 10 тыс. руб.;

обследование технического состояния жилого дома ул.Полевая, д.21 -25 тыс.руб.;
оценка рыночной стоимости выкупной цены жилых помещений по ул.Полевой, д.21 - 70 тыс.руб.;

определение рыночной стоимости недвижимого имущества – 15 тыс.руб.;
приобретение флагов – 12,7 тыс.руб.;

изготовление баннера  о СВО – 8,1 тыс.руб.;

разработка паспорта автомобильной дороги (Глазуновка-д.Степная- п.Соревнование - 120 тыс.руб.;

оплата за тепло (декабрь 2023г., январь 2024г.) -97,1 тыс.руб.;
цветы к грамотам, венки  – 44,8 тыс.руб.;
демилитаризация образцов военной техники – 550 тыс.руб.;
организация поездки на ВДНХ активистов «Движение первых» - 95 тыс.руб.

            По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 719,3 тыс. руб. на ведение воинского учета на территориях, где отсутствуют военкоматы, за счет средств федерального бюджета.

            По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» кассовый расход составил 44,3 тыс. руб. в рамках муниципальной программы «Обеспечение мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности людей на водных объектах на территории Глазуновского района", из них 34,2 тыс.руб. на ремонт пожарной сигнализации и 5,2 тыс.руб. на приобретение охранно-пожарного оповещателя  в МБОУ Глазуновская школа; 4,9 тыс.руб. приобретение противогазов, респираторов, приборов РХН.
На финансирование в сфере национальной экономики направлены 2994 тыс. руб. Данная сумма включает следующие направления:

реализация муниципальной программы "Организация проведения оплачиваемых общественных работ в Глазуновском районе" 15,7 тыс.руб.;

организация мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев за счет средств областного бюджета 112,1 тыс.руб.;

проведение кадастровых работ – 30 тыс.руб.;

межевание 2-х участков по ул.Вишневой в п.Глазуновка 12 тыс.руб;

на основании соглашений о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений в рамках муниципальной программы «Строительство и ремонт автомобильных дорог  в Глазуновском районе Орловской области" выделено 2684 тыс.рублей на содержание автомобильных дорог местного значения; 
поддержка дорожного хозяйства за счет средств районного Дорожного фонда   Администрации Глазуновского района выделено  122,6 тыс.руб. на содержание автомобильных дорог;
организация и проведение рейтингового голосования по выбору общественных территорий 17,6 тыс.руб. за счет средств областного бюджета.

На жилищно-коммунальное хозяйство расходы произведены в сумме 2852,4 тыс. руб., из них по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - 57,7 тыс.руб. Данные средства направлены на оплату взносов за капитальный ремонт неприватизированных муниципальных квартир в многоквартирных домах за  январь-апрель  2024 года. 
По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» 2794,7 тыс.руб. субсидии МКП «Эконом-сервис».

Расходы на образование произведены в сумме 105,3 млн . руб. – 49,9% от годовых назначений по отрасли.  

Расходы на дошкольное образование составили 20,7 млн. руб. ( в 1 полугодии 2023 года 20,5 млн. руб.). На оплату труда с начислениями дошкольными образованиями потрачено 19,2 млн.руб., в т.ч за счет средств областного бюджета 14,8 млн.руб., районного бюджета – 4,4 млн.руб. На оплату коммунальных услуг направлено 703,3 тыс.руб. 

Объем расчетов за продукты питания в детских садах за счет средств районного бюджета сложился в сумме  294 тыс. руб. 

 1 полугодии 2024 года  учреждениям дошкольного образования целевыми субсидиями перечислены средства  в рамках наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на приобретение игрового оборудования для детских площадок (МБДОУ Детский сад №1) 60 тыс.руб.
Расходы на общее образование за 1 полугодие 2024 года составили 76,7 млн. руб.   
Оплата труда с начислениями в сфере общего образования составила 68,7 млн. руб. (7,6 млн.руб. за счет средств федерального бюджета, 47,4 млн. руб. за счет средств областного бюджета, 13,7 млн. руб. за счет средств районного бюджета). Оплата коммунальных услуг по общему образованию произведена в сумме  2,2 млн. руб. 
В  течение 1 полугодия 2024  года учреждениям общего образования целевыми субсидиями перечислены средства на следующие цели:
          обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы 6,6 млн.руб. (федеральный бюджет);

организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях 2212 тыс.руб. (федер.бюджет- 1992,8 тыс.руб.; обл.бюджет – 197,1 тыс.руб.; районный бюджет – 22,1 тыс.руб.);
проведение мероприятий по обеспечению деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях 992,5 тыс.руб. (федер.бюджет- 982,6 тыс.руб.; обл.бюджет – 9,9 тыс.руб.); 

обновление материально-технической базы для организации учебно-исследовательской, научно-практической, творческой деятельности, занятий физической культурой и спортом в рамках федерального проекта "Успех каждого ребенка" национального проекта "Образование" (МБОУ Глазуновская школа) - 150 тыс.руб. (федер.бюджет- 141,1 тыс.руб.; обл.бюджет – 1,4 тыс.руб.; районный бюджет – 7,5 тыс.руб.);
выплата педагогическим работникам компенсации за работу по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации 110,4 тыс.руб;

разработка проектно-сметной документации по капитальному ремонту спортивного зала в МБОУ Глазуновская средняя школа – 92,9 тыс.руб.

Расходы на питание по школам составили 905,6 тыс.руб., в т.ч. 592 тыс.руб. за счет средств областного бюджета и 313,6 тыс.руб. за счет средств районного бюджета. 

Расходы на дополнительное образование за 1 полугодие 2024 года составили 4,5 млн. руб.  Финансирование осуществлялось за счет средств районного бюджета. Оплата труда с начислениями в сфере дополнительного образования составила 3,6 млн.руб. Оплата коммунальных услуг по  дополнительному образованию произведена в сумме  150,7 тыс. руб. 

На мероприятия в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 40,5 тыс. руб., в т.ч.: 

на реализацию муниципальной программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в Глаз.р-не" 20,6 тыс.руб.;

на проведение мероприятий подпрограммы "Мы-молодые" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района" 14,9 тыс.руб. 

на проведение мероприятий подпрограммы "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками, алкоголем и их незаконному обороту» 5 тыс.руб.

Расходы на другие вопросы в области образования (обеспечение деятельности МКУ Глазуновского района  "Школьный автобус") составили 3,4 млн.руб.

Расходы на культуру составили 8,2 млн. руб. Из них за счет средств бюджета поселка Глазуновка 2,5 млн. руб., за счет средств бюджетов поселений 1,3 млн.руб., за счет средств райбюджета – 3,7 млн. руб., за счет средств федерального и областного бюджетов – 0,7 млн.руб.  Сумма оплаты труда с начислениями сложилась в объеме 6,3 млн. руб., в т.ч. за счет средств райбюджета 3,5 млн. руб., бюджета п. Глазуновка 1,5 млн. руб., бюджет поселений 1,3 млн.руб. Оплата коммунальных услуг составила 401,9 тыс. руб. Финансирование отрасли культуры производилось в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Культура Глазуновского района". 
Целевыми субсидиями перечислены средства:

 на государственную поддержку лучших сельских учреждений культуры федерального проекта "Творческие люди" национального проекта "Культура" (для Новополевской библиотеки) – 112,2 тыс.руб., в т.ч. (федеральные средства – 100 тыс.руб.; областные – 1 тыс.руб.; районные – 11,2 тыс.руб.). 

на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек 682,9 тыс.руб., в т.ч. (федеральные средства – 559,3 тыс.руб.; областные – 55,3 тыс.руб.; районные – 68,3 тыс.руб.). 

Расходы на социальную политику за 1 полугодие 2024 года составили 5,8 млн. руб., в т.ч.:
1. на пенсионное обеспечение затрачено 1,4 млн. руб.
2. расходы по социальному обеспечению населения составили 25,7 тыс. руб., из них; 
 из резервного фонда материальная помощь пострадавшим в результате пожара 15 тыс.руб.;
на создание условий для пропаганды семейных ценностей и социальной значимости института семьи, поддержка граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию  подпрограммы «Мы-молодые» 10,7 тыс.руб.
3. на охрану семьи и детства перечислено 3729,4 тыс. руб. Данные средства поступали из областного бюджета.
Указанные средства направлены на следующие цели:

1) компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования 384,8 тыс. руб.;
2) обеспечение содержания ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю 381,9 тыс. руб., в т.ч. выплаты приемным родителям 149 тыс. руб.;
3) предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей 2813,7 тыс.руб.

4. на другие вопросы в области социальной политики (содержание отдела опеки направлены 667,1 тыс.руб.

На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета в рамках муниципальной программы "Молодежь Глазуновского района " направлено 48,5 тыс. руб. 

Дотации поселениям из областного бюджета составили 3017,4 тыс. руб. 
Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов составили 589,5 тыс.руб.

За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Расходы на социально-культурную сферу составили 119,4 млн.руб. или 75% от уровня всех произведенных расходов за отчетный период.

В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

Так, по оплате труда с начислениями ( включая бюджетные учреждения) кассовый расход составил 123,3 млн. руб. или 77,4 процента всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг затрачено 4 млн.руб. – 2,5 процента,  приобретение продуктов питания 3,4 млн.руб.- 2,1 процента в структуре расходов. 


Кредиторская задолженность по коммунальным услугам на 1 июля 2024 года составила 2,9 млн. руб. По оплате труда просроченной задолженности нет.   
