Исполнение районного бюджета за  2023 год

Районный бюджет по доходам за 2023 года исполнен в сумме 315,3 млн.руб., что составляет 99 % к плановому назначению или  105,3% к  уровню прошлого года. Увеличение доходов к уровню прошлого года составляет  15,8 млн.руб., поступления налоговых и неналоговых доходов увеличилось на 10,7 млн.руб., безвозмездные поступления увеличились на 5,2 млн.руб. 
Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов составил 128,1  млн.руб. или 100,2% к плановому назначению. Увеличение доходов к соответствующему периоду прошлого года наблюдается  по НДФЛ  на 6,4 млн.руб., по доходам от уплаты акцизов на 0,4 млн.руб., арендной плате за земельные участки  на 3,8 млн.руб., доходов от продажи земельных участков на 3,9 млн.руб. Уменьшение доходов к соответствующему периоду прошлого года наблюдается  по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 0,9 млн.руб., единому сельскохозяйственному налогу на 0,1 млн.руб., налогу взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения на 1,3 млн.руб.; государственной пошлине на 1,5 млн.руб. Остальные виды налоговых и неналоговых доходов находятся на уровне прошлого года.
     Безвозмездные поступления районного бюджета за 2023 год составили 187,2 млн.руб., т.е. на 2,8% больше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило больше на 2,2 млн.руб.  Увеличились прочие дотации на 0,4 млн.руб. и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на 2,8 млн.руб. Субсидии составили 12,9 млн.руб.. что меньше прошлогоднего уровня на 8,8 млн.руб. Субвенции составили 128 млн. руб., т.е. больше прошлогоднего уровня на 7,4 млн.руб. Иных межбюджетных трансфертов поступило на 1,5 млн. больше прошлогоднего уровня. Прочих безвозмездных поступлений поступило на 0,3 млн.руб меньше прошлогоднего уровня.
Расходы районного бюджета за 2023 год составили 314,7 млн. руб. или 98,6 процентов от плановых назначений на 2023 год. К уровню аналогичного периода прошлого года расходы увеличились на 5,3 процента или на 15,9 млн. руб.

Кассовый расход по разделу 01 «Общегосударственные расходы» за  т.г. составил 53991,3 тыс. руб., в т.ч. на содержание органов МСУ 35716,8 тыс. руб., из них на оплату труда с начислениями 32937,7 тыс. руб., оплату коммунальных услуг – 803,6 тыс. руб., услуги связи – 333,7 тыс. руб.
 Кроме расходов на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» производились следующие выплаты:

обеспечение деятельности МКУ Глазуновского района Орловской области "Единая дежурно-диспетчерская служба, служба эксплуатации и технического обслуживания Глазуновского района Орловской области"  - 13769,9 тыс. руб.;

обеспечение деятельности МКУ «Централизованная бухгалтерия Глазуновского района» - 3507 тыс.руб;

на реализацию муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Глазуновском районе Орловской области" 117,7 тыс.руб. 
взнос в совет муниципальных образований – 10 тыс. руб.;

оценка рыночной стоимости объектов недвижимости  – 30,5 тыс.руб.;
изготовление технического плана (ул.Полевая) – 12 тыс.руб.;

обследование технического состояния жилого дома ул.Полевая, д.21 – 50,4 тыс.руб.;

ремонт квартиры по ул.Полевой. д.21.кв.3 – 32 тыс.руб.;
оплата за тепло (октябрь, ноябрь) – 40,2 тыс.руб;

приобретение и замена пожарных гидрантов – 30 тыс.руб. ;
приобретение баннеров – 21,3 тыс.руб.; 

цветы к грамотам, венки  – 119,8 тыс.руб.;
размещение материала о Глазуновской школе в газете «Орловская правда»  17,4 тыс.руб.;
исполнительский сбор по капремонту водопровода и контейнерным площадкам – 137,5 тыс.руб.

на реализацию муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Глазуновского района Орловской области" 3 тыс.руб.;
на реализацию муниципальной программы "Укрепление межнационального мира и межконфессионального согласия,проведение профилактики межнациональных конфликтов в Глазуновском районе" – 1 тыс.руб.

            По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 1326,5 тыс. руб., в т.ч. 1217,7 тыс.руб. на ведение воинского учета на территориях, где отсутствуют военкоматы, за счет средств федерального бюджета; на мероприятия по обеспечению мобилизационной подготовки 108,8 тыс.руб., из них 108 тыс.руб. (установка программного обеспечения) и 0,8 тыс.руб. (приобретение дисков, кальки).
По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в рамках муниципальной программы "Обеспечение мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности людей на водных объектах на территории Глазуновского района" затрачено 793,3 тыс.руб., из них 20 тыс.руб. на создание условий для массового отдыха жителей поселения (Медведевское поселение 10 тыс.руб.; Отрадинское поселение 10 тыс.руб.); приобретение аккумулятора для тревожной кнопки 2 тыс.руб.; 82,7 тыс.руб. приобретение и обслуживание огнетушителей (д/сады – 41,8 тыс.руб.; школы – 40,9 тыс.руб.); 420 тыс.руб. мониторинг сигналов пожарной сигнализации (д/сады – 210 тыс.руб.; школы – 210 тыс.руб.); 265 тыс.руб. техобслуживание пожарной сигнализации (д/сады – 80 тыс.руб.; школы – 185,8 тыс.руб.).
На финансирование в сфере национальной экономики направлены 14534,2 тыс. руб. Данная сумма включает следующие направления:

на реализацию муниципальной программы "Организация проведения оплачиваемых общественных работ в Глазуновском районе" – 54,6 тыс.руб.;

поддержка дорожного хозяйства за счет средств районного Дорожного фонда   Администрации Глазуновского района выделено  5327,7 тыс. руб., из которых  762,2 тыс.руб. – ремонт дороги ул.Луговая и ул.Надежды; 277,8  тыс.руб. – приобретение песка и щебня; 247 тыс.руб. – перевозка песка; 391,6 тыс.руб. – проверка достоверности сметной стоимости объектов (дорог) п.Соревнование, п.Глазуновка, д.Новополево. д.Кунач; 1114,3 тыс.руб. – содержание дорог; 460,6 тыс.руб. – ямочный ремонт ул.Ленина, Садовая, Первомайская, 50 лет Октября, д.Ловчиково, д.Новополево, д.Комаревка; 98,4 тыс.руб. – технический надзор за капитальным ремонтом дороги в д.Новополево, п.Соревнование, п.Глазуновка;  софинансирование по ремонту дороги в д.Новополево, ул.Березовая и п.Соревнование, ул. Ветеранов и Железнодорожная;   п.Глазуновка, ул.Лесная, Похлебаева, Вишневая, Гайдара, Новая - 572,7 тыс.руб.; установка светофора в п.Глазуновка, ул.Советская – 1235,3 тыс.руб.; обустройство тротуара – 167,8 тыс.руб.
поддержка дорожного хозяйства за счет средств областного бюджета в сумме 7321,6 тыс.руб., которые направлены на ремонт автомобильных дорог в д.Новополево, ул.Березовая; п.Соревнование, ул. Ветеранов и Железнодорожная; п.Глазуновка, ул.Лесная, Похлебаева, Вишневая, Гайдара, Новая.
 на основании соглашений о предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений в рамках муниципальной программы «Строительство и ремонт автомобильных дорог  в Глазуновском районе Орловской области" выделено 1790,3 тыс.рублей на содержание автомобильных дорог местного значения.

На другие вопросы в области национальной экономики направлено 40 тыс.руб., из них на межевание дороги в д.Новополево 12 тыс.руб., п.Глазуновка, ул.Дружбы 10 тыс.руб; межевой план п.Глазуновка ул.Ленина, д.23 – 6 тыс.руб.; кадастровые работы в д.Очки – 6 тыс.руб.; межевание под КНС по ул.Советской, д.23.
На жилищно-коммунальное хозяйство расходы произведены в сумме 6292,1 тыс. руб., из них по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - 262,7 тыс.руб. Данные средства направлены на оплату взносов за капитальный ремонт неприватизированных муниципальных квартир в многоквартирных домах за  январь-декабрь 2023 года. 
По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» 5814,3 тыс.руб., из них субсидии МКП «Эконом-сервис» 4964,3 тыс.руб.
В рамках наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов выделено на приобретение материалов для ремонта сетей  водоснабжения в пгт.Глазуновка 800 тыс.руб.
На ремонт водопровода в Очкинском сельском поселении 50 тыс.руб.

       В рамках благоустройства территории за транспортировку и установку ограждений под мусорные контейнеры перечислено 9,1 тыс.руб.

На другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства произведены расходы в сумме 206 тыс.руб., из них 46 тыс.руб. на разработку схем водоснабжения по водоотведению в Краснослободском и Отрадинском сельских поселениях; 160 тыс.руб. разработка сметной документации на капитальный ремонт участка водопровода в п.Глазуновка, пер.Октябрьский и д.Кунач.
Расходы на образование произведены в сумме 193,9 млн . руб. – 99,2% от годовых назначений по отрасли. 

Расходы на дошкольное образование составили 40,1 млн. руб. ( за  2022 год 42 млн. руб.). На оплату труда с начислениями дошкольными образованиями потрачено 34,7 млн.руб., в т.ч за счет средств областного бюджета 24,9 млн.руб., районного бюджета – 9,8 млн.руб. На оплату коммунальных услуг направлено 1925,7 тыс.руб. 

Объем расчетов за продукты питания в детских садах за счет средств районного бюджета сложился в сумме  1127,8 тыс. руб.

За 2023 год учреждениям дошкольного образования целевыми субсидиями перечислены средства на следующие цели:

на ремонт кровли крыши Краснослободского детского сада – 483,2 тыс.руб.;

на ремонт потолка в Краснослободском детском саду – 95 тыс.руб.
на выплату педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций компенсации за работу по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации из областного бюджета 2,1 тыс.руб.

Расходы на общее образование за 2023 год составили 136,7 млн. руб.  Финансирование осуществлялось за счет средств районного бюджета – 41,6 млн. руб., за счет средств областного бюджета – 85 млн. руб., за счет средств федерального бюджета – 10,1 млн.руб. 
Оплата труда с начислениями в сфере общего образования составила 114,1 млн. руб. (6,2 млн.руб. за счет средств федерального бюджета, 81,5 млн. руб. за счет средств областного бюджета, 26,4 млн. руб. за счет средств районного бюджета). Оплата коммунальных услуг по общему образованию произведена в сумме  5,3 млн. руб. 
В  течение 2023  года учреждениям общего образования целевыми субсидиями перечислены средства на следующие цели:
          на текущий ремонт кровли крыши в столовой Тагинской школы 567,1 тыс. руб.;

          на текущий ремонт помещения столовой Тагинской школы 561,3 тыс.руб.;

          на перекладку наружной канализации к Тагинской школе 35 тыс.руб.;

          разработка ПСД для ремонта столовой Глазуновской школы  147 тыс.руб.;

           укладка асфальта на территории Глазуновской школы 599,4 тыс.руб.;
         обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы 6,2 млн.руб. (федеральный бюджет);

организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях 4239,6 тыс.руб. (федер.бюджет- 3819,5 тыс.руб.; обл.бюджет – 377,7 тыс.руб.; районный бюджет – 42,4 тыс.руб.);
предоставление денежной компенсации взамен обеспечения бесплатным питанием детям с ОВЗ 1-4 классов, осваивающим образование на дому 12,1 тыс.руб.;

организация питания для детей с ОВЗ 1-4 классов, получающих образование на дому 16,5 тыс.руб.;
организация питания детей 1-11 классов, родственники которых служат по контракту 5,4 тыс.руб.;

выплата педагогическим работникам компенсации за работу по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации 182,9тыс.руб;
обеспечение деятельности советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях 83,8 тыс.руб.

Расходы на питание по школам составили 5947,5 тыс.руб., в т.ч. 3819,5 тыс.руб. за счет средств федерального бюджета,  1260,7 тыс.руб. за счет средств областного бюджета и 867,3 тыс.руб. за счет средств районного бюджета. 

предоставление денежной компенсации взамен обеспечения бесплатным питанием детям с ОВЗ 5-11 классов, осваивающим образование на дому составила 46,4 тыс.руб.

Расходы на дополнительное образование за 2023 год составили 7,8 млн. руб.  Финансирование осуществлялось за счет средств районного бюджета. Оплата труда с начислениями в сфере дополнительного образования составила 6,4 млн.руб. Оплата коммунальных услуг по  дополнительному образованию произведена в сумме  251,3 тыс. руб. 

За 2023  год учреждению дополнительного образования в рамках основного мероприятия "Отдельные мероприятия по повышению качества предоставляемых образовательных услуг, включая укрепление материально-технической базы учреждения, не связанные с выполнением муниципального задания" целевыми субсидиями перечислены средства на ремонт и обустройство подъезда к зданию – 600 тыс.руб.

Расходы на другие вопросы в области образования (обеспечение деятельности МКУ Глазуновского района  "Школьный автобус") составили 7,5 млн.руб.

На мероприятия в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 131,5 тыс. руб., в т.ч.: 

на реализацию муниципальной программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в Глаз.р-не" 57,2 тыс.руб.;

на проведение мероприятий подпрограммы "Мы-молодые" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района" 10 тыс.руб. 
на проведение мероприятий "Нравственное и патриотическое воспитание граждан" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области 28,7 тыс.руб. 
на проведение мероприятий подпрограммы "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками, алкоголем и их незаконному обороту» 15 тыс.руб.
на реализацию мероприятий муниципальной программы "Профилактика правонарушений в Глазуновском районе Орловской области" 11,1 тыс.руб.

на реализацию мероприятий муниципальной программы "Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в Глазуновском районе Орловской области" 9,5 тыс.руб.

Расходы на культуру составили 18,2 млн. руб. Из них за счет средств бюджета поселка Глазуновка 4,7 млн. руб., за счет средств бюджетов поселений 3,3 млн.руб., за счет средств райбюджета – 10,2 млн. руб. Сумма оплаты труда с начислениями сложилась в объеме 14,7 млн. руб., в т.ч. за счет средств райбюджета 9 млн. руб., бюджета п. Глазуновка 2,4 млн. руб., бюджет поселений 3,3 млн.руб. Оплата коммунальных услуг составила 555,7 тыс. руб. Финансирование отрасли культуры производилось в рамках муниципальной программы Глазуновского района "Культура Глазуновского района". 
Целевыми субсидиями перечислены средства на государственную поддержку лучших сельских учреждений культуры федерального проекта "Творческие люди" национального проекта "Культура" (для Сеньковского ДК) – 112,2 тыс.руб., в т.ч. (федеральные средства – 100 тыс.руб.; областные – 1 тыс.руб.; районные – 11,2 тыс.руб.) и на модернизацию библиотек в части комплектования книжных фондов 65,8 тыс.руб. (федеральные средства – 53,9 тыс.руб.; областные – 5,3 тыс.руб.; районные – 6,6 тыс.руб.).

Расходы на социальную политику за 2023 год составили 13,8 млн. руб., в т.ч.:
1. на пенсионное обеспечение затрачено 3 млн. руб.
2. расходы по социальному обеспечению населения составили 115 тыс. руб., из них;
 из резервного фонда материальная помощь пострадавшим в результате пожара 65 тыс.руб.;
единовременная денежная выплата контрактнику для участия в СВО 50 тыс.руб.

3. на охрану семьи и детства перечислено 11,2 млн. руб. Данные средства поступали из областного бюджета.
Указанные средства направлены на следующие цели:

1) компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования 764,4 тыс. руб.;
2) обеспечение содержания ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю 1286,2 тыс. руб., в т.ч. выплаты приемным родителям 511,7 тыс. руб.

3) предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей 8183,2 тыс.руб.;

4) обеспечение жильем молодых семей 425,2 тыс.руб.

4. на другие вопросы в области социальной политики (содержание отдела опеки направлены 1425,8 тыс.руб.

На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета в рамках муниципальной программы "Молодежь Глазуновского района " направлено 1291,9 тыс. руб., в т.ч. на устройство универсальной спортивной площадки (корт) в д.Ловчиково.
Дотации поселениям из областного бюджета составили 4921,2 тыс. руб. 
Дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений из районного бюджета составили 3759,4 тыс.руб.

За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Расходы на социально-культурную сферу составили 234,1 млн.руб. или 74,4% от уровня всех произведенных расходов за отчетный период.

В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

Так, по оплате труда с начислениями (включая бюджетные учреждения) кассовый расход составил 220,6 млн. руб. или 70 процентов всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг затрачено 8,8 млн.руб. – 2,8 процента,  приобретение продуктов питания 8,2 млн.руб.- 2,6 процента в структуре расходов. 


Кредиторская задолженность по коммунальным услугам за 2023 год составила 1091,5 тыс. руб. По оплате труда просроченной задолженности нет.    
