Пояснительная записка 

к Решению Глазуновского районного Совета народных депутатов «Об исполнении районного бюджета за 2016 год» 
Районный бюджет по доходам 2016 года исполнен в сумме 193,5 млн.руб., что составляет  97% к  уровню прошлого года. Снижение доходов к уровню прошлого года составляет 5,4 млн.руб., уменьшились безвозмездные поступления на 5,6 млн.руб., а собственные доходы увеличились на 0,2 млн.руб. 

Объем поступлений налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2015 годом составил 100,3% или 60 млн.руб. Наибольший прирост получен арендной платы за земли – на 4775,2 тыс.руб. (в связи с увеличением кадастровой стоимости земли и проведением районной межведомственной комиссии по легализации з/платы и объектов налогообложения), единый с/х налог -  на 1605,2 тыс.руб.(уплата налога СПК «Сеньково» по результатам работы за 2015 год), по акцизам – на 1653,5 тыс.руб., от НДФЛ на – 750,5 тыс.руб., доходам от сдачи в аренду имущества на - 335,8 тыс.руб., штрафов на 117,7 тыс.руб.

 Снижение к соответствующему периоду прошлого года наблюдается по ЕНВД на 249,8 тыс.руб., доходам от продажи земельных участков на 8662,2 тыс.руб.

     Безвозмездные поступления районного бюджета за 2016 год составили 133,5 млн.руб., т.е. на 4% меньше прошлогоднего уровня. Дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов поступило больше на 0,3 млн.руб. Субсидий поступило на 0,4 млн.руб. больше соответствующего периода прошлого года. Субвенции составили 88,9 млн.руб., т.е. меньше прошлогоднего уровня на 3,9 млн.руб. Иных межбюджетных трансфертов поступило меньше на 1,9 млн.руб.

Расходы районного бюджета за 2016 год составили 193,1 млн. руб. или 94,4 процента от плановых назначений на 2016 год. К уровню 2015 года расходы снизились на  2,5 процента или на 5 млн. руб.

Кассовый расход по разделу 01 «Общегосударственные расходы» за 2016 год составил 26 млн. руб. или 99% плановых назначений. Из них на оплату труда с начислениями 21,7 млн. руб., на оплату коммунальных услуг 601,4 тыс. руб., услуги связи – 415,3 тыс. руб.

Кроме расходов непосредственно на содержание органов местного самоуправления по разделу «Общегосударственные расходы» в числе прочих производились следующие выплаты:

обеспечение деятельности МКУ Глазуновского района Орловской области "Единая дежурно-диспетчерская служба, служба эксплуатации и технического обслуживания Глазуновского района Орловской области"  - 3,6 млн. руб.;

взносы в совет муниципальных образований – 6 тыс. руб.;

мероприятия по оформлению объектов недвижимости – 213,2 тыс. руб. 
возмещение оплаты коммунальных услуг МУП «Аптека №22» - 54,6 тыс. руб.

По разделу 02 «Национальная оборона» кассовый расход составил 776,5 тыс. руб., в т.ч. 742,3 тыс. руб. на ведение воинского учета на территориях, где отсутствуют военкоматы, за счет средств федерального бюджета, 34,2 тыс.руб.- за счет средств районного бюджета из них:

на изготовление печати и приобретение фотобарабана для обеспечения текущей деятельности отдела по мобилизационной подготовке, ГО и ЧС - 3,3 тыс. руб.;
приобретение и заправка картриджа – 0,9 тыс. руб.;

оплату долга 2013 года за аттестационные испытания автоматизированной системы на соответствие требованиям по защите информации составляющей государственную тайну – 30 тыс. руб.
На расходы в сфере национальной экономики направлены 5,5 млн. руб. Данная сумма включает следующие направления:

 в рамках реализации мероприятий  муниципальной программы "Организация проведения оплачиваемых общественных работ в Глазуновском районе на 2014-2018 годы" на детские сады были направлены 10,4 тыс.руб.. из них:

Детский сад №1- 3,6 тыс. руб.;

Краснослободский детский сад - 1,7 тыс. руб.;

Новополевский детский сад – 1,7 тыс. руб.;

Ловчиковский детский сад – 1,7 тыс. руб.;

Очкинский детский сад – 1,7 тыс. руб.

 субсидий на компенсацию затрат по убыточным маршрутам Глазуновскому МУЖКП перечислено 428 тыс. руб.
В части финансирования дорожного хозяйства за счет средств районного Дорожного фонда в рамках муниципальной программы «Строительство и ремонт автомобильных дорог  в Глазуновском районе Орловской области на 2012 - 2016г.г.»:  
1)  произведен ремонт дорог в сумме 4,3 млн. руб. (в т.ч. по ул. Бунина 1345,8 тыс. руб., ул. Тургенева 1332,9 тыс. руб., ул. Новоселовская 1670,1 тыс. руб.). 
2)  оплачено 30%  стоимости изготовления технического плана дорог по ул. Ленина и ул. Советской в размере 25,4 тыс. руб.
За счет средств областного дорожного фонда и собственных доходов районного бюджета в рамках софинансирования расходов произведена замена бордюров по ул. Ленина в т.ч.:

- за счет средств областного дорожного фонда – 689,7 тыс. руб.;

- за счет собственных доходов районного бюджета – 7 тыс.руб.

На жилищно-коммунальное хозяйство расходы произведены в сумме 1,2 млн. руб., в т.ч.:

 на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту неприватизированных муниципальных квартир в многоквартирных домах 173,3 тыс. руб.
на коммунальное хозяйство за счет средств областного бюджета в рамках Закона Орловской области от 26 января 2007 года №655-ОЗ "О наказах избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов" направлены 200 тыс. руб. Указанные средства перечислены в бюджет поселка Глазуновка на приобретение материалов для ремонта и ремонт системы водоснабжения поселка Глазуновка (деп. Борзенков С.П.).
 Расходы на благоустройство составили 821,3 тыс. руб., из которых 600 тыс. руб. поступили из областного бюджета в рамках Закона Орловской области от 26 января 2007 года №655-ОЗ "О наказах избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов". Эти средства направлены в бюджет поселка Глазуновка (в т.ч. строительство памятника и обустройство сквера памяти воинов-интернационалистов 300 тыс. руб. ( 100 тыс.руб. – деп. Семкин А.Н., 100 тыс.руб. – деп. Борзенков С.П., 100 тыс.руб. – деп. Фербиков Д.В.), благоустройство Парка культуры и отдыха пгт. Глазуновка 300 тыс.руб.(100 тыс.руб. – деп. Быков В.И., 200 тыс.руб. – деп. Фербиков Д.В.)).
Кроме того, в рамках реализации мероприятий подпрограммы "Сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов в Глазуновском районе 2015-2018 годы" муниципальной программы Глазуновского района "Культура Глазуновского района 2015-2018 годы" за счет средств областного бюджета в бюджет Медведевского сельского поселения направлены 13,5 тыс. руб. на текущий ремонт памятника участникам ВОВ.
Расходы на образование составили 131,5 млн. руб.
Дошкольное образование профинансировано на сумму  25,7 млн. руб.  На оплату труда с начислениями дошкольными образованиями потрачено 19,5 млн. руб., в т. ч. за счет средств областного бюджета 14,2 млн.руб., районного бюджета – 5,3 млн.руб. На оплату коммунальных услуг направлено 1,9 млн. руб. 

В рамках Закона Орловской области от 26 января 2007 года №655-ОЗ "О наказах избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов" на замену оконных блоков в здании МБДОУ "Детский сад № 1 пгт. Глазуновка за счет средств областного бюджета направлены 100 тыс. руб. ( деп. Быков В.И.).

Объем расчетов за продукты питания в детских садах за счет средств районного бюджета сложился в сумме  2,5 млн. руб. 

За счет целевых субсидий из районного бюджета произведен текущий ремонт Новополевского детского сада на сумму 154 тыс. руб. ( ремонт и благоустройство здания, замена ограждения, ремонт электропроводки, потолка, навеса, замена двери).

Расходы на общее образование за 2016 год составили 103,3 млн. руб.  Финансирование осуществлялось за счет средств: районного бюджета – 36,4 млн. руб., областного бюджета – 64,5 млн. руб., федерального бюджета – 2,4 млн. руб. 
Оплата труда с начислениями в сфере общего образования составила 79,1 млн. руб.( 58,3 млн. руб. за счет средств областного бюджета, 20,8 млн.руб. за счет средств районного бюджета). Оплата коммунальных услуг произведена в сумме  6,9 млн. руб. 
В рамках Закона Орловской области от 26 января 2007 года №655-ОЗ "О наказах избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов" на ремонт спортзала МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа" выделены 1,1 млн. руб.( 100 тыс.руб. – деп. Борзенков С.П., 200 тыс.руб. – деп. Быков В.И., 400 тыс.руб. – деп. Семкин А.Н., 400 тыс.руб. – деп. Фербиков Д.В.). а также на ремонт электропроводки в МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа" 500 тыс.руб. (деп. Фербиков Д.В.). В рамках этого же закона депутатом Жидовой М.В. выделены 50 тыс.руб.  на приобретение цветных картриджей, столовой посуды для МБОУ "Гнилушинская средняя общеобразовательная школа".
Для ремонта спортивного зала в МБОУ «Очкинская  основная общеобразовательная школа» в целях создания в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в рамках софинансирования направлены 1861,6 тыс.руб., в т.ч.:

за счет субсидии из федерального бюджета 1270,8 тыс. руб.;
за счет субсидии из областного бюджета 502,2 тыс. руб.;

за счет средств районного бюджета 88,6 тыс. руб.

В рамках реализации мероприятий государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" на ремонт Тагинской школы произведено расходов в сумме  1217,7 тыс. руб., в т.ч.:

 за счет средств федерального бюджета 1160,9 тыс. руб., 
 за счет средств областного бюджета  30,7 тыс. руб. («бегущая строка»);
 за счет средств районного бюджета  26,1 тыс. руб. 

На реализацию муниципальной программы Глазуновского района "Культура Глазуновского района 2015-2018 годы" направлены 64,4 тыс.руб., из них 13,8 тыс. руб. – повышение квалификации преподавателей, 50,6 – материалы для ремонта крыши Глазуновской детской школы искусств.

В целом, в рамках муниципальных программ "Культура Глазуновского района 2015-2018 годы" и "Развитие образования в Глазуновском районе на 2015-2017 годы" общее образование профинансировано в сумме 92,5 млн. руб., что составляет 89,5% всего объема финансирования отрасли общего образования.

В числе иных расходов выплачена стипендия учащимся  в сумме 60 тыс. руб. ( Глазуновская школа – 44 тыс. руб., Тагинская школа – 10 тыс. руб., Гнилушинская школа – 6 тыс. руб.). Также, за счет целевых субсидий учреждениям общего образования перечислялись денежные средства из бюджета на осуществление текущего ремонта зданий и помещений, изготовление различной технической документации, приобретение необходимых строительных и иных материалов, инвентаря и оборудования, необходимых для обеспечения текущей деятельности учреждений.
Расходы на питание по школам составили 7,2 млн. руб., в т.ч. 3,3 млн.руб. за счет средств областного бюджета и 3,9 млн.руб. за счет средств районного бюджета. 

На мероприятия в сфере молодежной политики из районного бюджета направлено 1,2 млн. руб., в т.ч.: 
на реализацию муниципальной программы "Повышения безопасности дорожного движения на 2014-2018 годы в Глазуновском районе Орловской области" 7 тыс. руб.;

на реализацию муниципальной программы "Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в Глазуновском районе на 2014-2018 годы" 28,9 тыс. руб. Из них 8,2 тыс.руб.направлены в МБУДО «Глазуновская ДЮСШ», 9,8 тыс.руб. в МБОУ "Глазуновская средняя общеобразовательная школа", 10,9 в МБОУ  "Краснослободская средняя общеобразовательная школа»;
на реализацию муниципальной программы Глазуновского района "Оздоровление и отдых детей и подростков Глазуновского района" 1055,5 тыс.руб. Из них:

обеспечение организации санаторного лечения детей-сирот, детей на опеке 110 тыс.руб.;

 обеспечение организации работы лагерей дневного пребывания 793,8 тыс.руб.;

 финансирование из областного бюджета мероприятий по организации отдыха в профильных сменах 65,5 тыс.руб., софинансирование за счет райбюджета мероприятий по организации отдыха в профильных сменах 66,2 тыс.руб. (детский лагерь «Елочка») , а также на доставку детей к месту отдыха и обратно 20 тыс.руб.
на реализацию подпрограммы "Мы-молодые на 2016-2020 годы" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 59 тыс.руб.;
на реализацию подпрограммы "Нравственное и патриотическое воспитание граждан на 2016-2020 годы" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 65,9 тыс. руб.

на реализацию подпрограммы "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2016-2020 годы" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 15 тыс.руб., в т.ч. 2 тыс. руб. для организации работы передвижной антинаркотической бригады "Автобус в будущее";
В рамках муниципальной программы "Профилактика правонарушений на 2014-2018 годы в Глазуновском районе Орловской области" выделены 8,5 тыс. руб. на проведение физкультурно-спортивных мероприятий и прочих мероприятий, предусмотренных данной программой. 

Расходы на культуру составили 8,1 млн. руб. Из них за счет средств бюджета поселка Глазуновка 2,5 млн. руб., за счет средств райбюджета – 5,5 млн. руб., федеральных средств – 141,5 тыс. руб. Сумма оплаты труда с начислениями сложилась в объеме 6,7 млн. руб., оплаты коммунальных услуг – 344,6 тыс. руб. 
За счет субсидий из районного бюджета на иные цели в 2016 году для Глазуновского КДЦ  были приобретены прожекторы на сумму 75,3 тыс.руб.

В рамках муниципальной программы Глазуновского района "Культура Глазуновском районе 2015-2018 годы" расходы составили 51,3 тыс. руб., в т.ч. участие в международном фестивале 10 тыс. руб., «Троицкие хороводы» - 20 тыс. руб., 6,3 тыс. руб.- приобретение баннера к 73-й годовщине освобождения Глазуновского района от немецко-фашистских захватчиков, 15 тыс.руб. – проведение новогодних мероприятий.
За счет средств федерального бюджета выделены 141,5 тыс.руб. на следующие цели:

 на государственную поддержку муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений 100 тыс. руб. Средства направлены в Ловчиковскую библиотеку-филиал МКУК «МРБ Глазуновского района» для приобретения проектора, экрана и прочего оборудования;
на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований 8,5 тыс.руб.;

на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети "Интернет" и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки 33 тыс. руб.

Расходы на социальную политику за 2016 год составили 13,1 млн. руб., в т.ч.:
1.  пенсионное обеспечение 1,7 млн. руб.; 

2. социальное обеспечение населения 1,7 млн. руб., из них:
 на материальную помощь пострадавшим от пожара за счет резервного фонда 40 тыс. руб.; 

 на возмещение расходов за январь на оплату проезда учителей к месту работы и обратно 32,4 тыс. руб. (Тагинская школа);

 на реализацию муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 42,4 тыс.руб.. в т.ч. 4 тыс.руб. – «Проводы русской зимы», 8,4 тыс.руб. – помощь многодетным семьям к Международному дню семьи, 15 – помощь выпускникам из малообеспеченных семей, 10 тыс.руб. –материальная помощь к Дню матери, 5 тыс.руб. – проведение мероприятия «Папа, мама, я- спортивная семья»;

на реализацию подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей на 2016-2020 годы" муниципальной программы Глазуновского района Орловской области "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы" 567 тыс. руб. в т.ч. за счет средств федерального бюджета 175,8 тыс. руб., областного бюджета 209,8 тыс. руб., районного бюджета 181,4 тыс. руб.
на обеспечение жильем ветеранов за счет средств федерального бюджета 1034,7 тыс. руб. 

3. охрана семьи и детства 8,7 млн. руб. 
Расходы по данному направлению производились за счет средств областного и федерального бюджетов, за исключением ассигнований на обеспечение жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Данные расходы произведены в сумме 4,7 млн.руб., в т.ч. за счет средств областного бюджета – 4664,7 тыс.руб., районного бюджета – 77,6 тыс.руб. На эти средства приобретены пять квартир для детей-сирот. 
Выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью произведена четверым получателям. 
Средства на обеспечение выпускников муниципальных образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, единовременным денежным пособием, одеждой, обувью, мягким инвентарем и оборудованием в рамках основного мероприятия "Создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей" подпрограммы "Развитие общего образования в Глазуновском районе на 2015-2017 годы" муниципальной программы Глазуновского района "Развитие образования в Глазуновском районе на 2015-2017 годы" направлены двенадцати выпускникам.  

Направления расходования остальных бюджетных средств в части охраны семьи и детства также указаны в приложениях к Решению.
4. на обеспечение деятельности отдела опеки направлено 951,7 тыс. руб.

На мероприятия по физической культуре и спорту из районного бюджета в рамках муниципальной программы "Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы " затрачены 126 тыс. руб. в соответствии с плановым объемом финансирования данной подпрограммы.
Дотации поселениям выделены в сумме 6,9 млн. руб., в т.ч. на выравнивание бюджетной обеспеченности  - 3,3 млн. руб., на поддержку мер по обеспечению сбалансированности – 3,6 млн. руб.

За отчетный период районный бюджет сохранил свою социальную направленность.

Расходы на социально-культурную сферу составили 152,8 млн. руб. или 79,1% от уровня всех произведенных расходов за 2016 год.

В отчетном периоде денежные средства в первую очередь направлялись на выплату заработной платы с начислениями, оплату топливно-энергетических ресурсов, обеспечение продуктами питания детских образовательных учреждений.

Так, по оплате труда с начислениями ( включая бюджетные учреждения) кассовый расход составил 128,8 млн. руб. или 66,7 процентов всех расходов бюджета, на оплату коммунальных услуг затрачено 9,8 млн. руб. – 7 процентов,  приобретение продуктов питания – 9,7 млн. руб. – 7 процентов в структуре расходов. 


По оплате труда и коммунальным услугам просроченной кредиторской задолженности на 1 января 2017 года  нет. 
