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Отдел по управлению муниципальным имуществом Глазуновского района Орловской области извещает о проведении жеребьевки земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления в собственность граждан из земель, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Глазуновского района Орловской области для индивидуального жилищного строительства, которая состоится 8 августа 2014 года в 10 часов 00 минут в администрации Глазуновского района (пгт.Глазуновка, ул.Ленина, д.120, 2-й этаж,  зал заседаний).

К участию в жеребьевке приглашаются граждане, состоящие на учете в отделе по управлению муниципальным имуществом Глазуновского района Орловской области по бесплатному предоставлению земельных участков с номерами учетной записи 1,2,3,4,5,6,7. Регистрация участников с 9 часов 30 минут.
Участвующему в жеребьевке гражданину при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, его представителю – доверенность (иной документ, удостоверяющий его статус и полномочия).

Информация о предоставляемых к жеребьевке земельных участках доступна для ознакомления  по адресу: пгт.Глазуновка, ул.Ленина, д.120 каб. 12, в рабочие дни с понедельника по пятницу с 10 до 16 часов (перерыв с 13 до 14), а также на официальном сайте администрации Глазуновского района Орловской области «Перечень земельных участков, предназначенных для предоставления в собственность льготным категориям граждан)».
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