ИНФОРМАЦИЯ

о мерах по организации летнего отдыха и оздоровления 

детей, подростков Глазуновского района в 2016 году.

Управление образования администрации Глазуновского района представляет отчет об итогах оздоровления детей летом текущего года. 
В Глазуновском районе для сохранения и укрепления здоровья детей, подростков повышения их образовательного уровня, развития творческих способностей, социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, организации адресной и дифференцированной поддержки семей с детьми, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, работа ведется в соответствии с Законом Орловской области от 05 февраля 2010 года       № 1021-ОЗ «Об основах организации отдыха и оздоровление детей в Орловской области», постановлением Правительства  Орловской области № 66 от 4 марта 2016 года  «О мерах по организации отдыха и оздоровления детей в Орловской области в 2016 году», Постановления администрации Глазуновского района «О мерах по организации летнего отдыха и оздоровления детей, подростков Глазуновского района в 2016 году» № 103 от 15 апреля 2016 года.
В 2016 году на базе 9 общеобразовательных учреждений в летний период работали пришкольные лагеря дневного пребывания детей с продолжительностью смены 21 календарный день. В период с 01 по 21 июня было оздоровлено 490 детей, стоимость одного детодня - 90.00 руб. Общая сумма на 9 лагерей составила 793,8 тыс. руб.  
В Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Орловской области в п. Кромы в мае переданы документы для получения санитарно-эпидемиологических заключений. Все пришкольные лагеря дневного пребывания детей такое заключение на осуществление деятельности в указанной сфере получили. 

В лагерях дневного пребывания работали педагогические работники школ.  период проведения лагерных смен при школах, было организовано полноценное 2-х разовое питание. В меню ежедневно включались свежие овощи и фрукты, рыба, мясо, молоко и кисломолочная продукция. Доставка продуктов осуществлялось автотранспортом РайПО. При лагерях с дневным пребыванием была организована обязательная витаминизация детей.


Начальниками лагерей и педагогическими работниками школ подготовлены планы мероприятий по организации воспитательного процесса, основанного на сочетании отдыха, познавательной и посильной трудовой деятельности. 


Определённую роль в повышении эффективности воспитательного процесса в лагерях играют педагогические коллективы Глазуновского Дома детского творчества и ДЮСШ, педагоги которых помогают в организации и проведении различных мероприятий физкультурного и развлекательного характера (кукольные спектакли, викторины, веселые старты, КВН).

Отделом по работе с молодёжью, ФК и спорту администрации Глазуновского района, управлением образования администрации Глазуновского района и Детской юношеской спортивной школой в рамках муниципальной программы «Молодежь Глазуновского района на 2016-2020 годы» 10 июня прошла традиционная общелагерная Спартакиада. Основной целью Спартакиады является популяризация здорового образа жизни среди детей и подростков, профилактика правонарушений, асоциального поведения школьников, а также сохранение спортивных традиций. 

В июне традиционно прошли районные соревнования по туризму и краеведению среди обучающихся района. В них приняли участи обучающиеся из 8 школ 

В пришкольных лагерях дневного пребывания детей прошла проверка санитарно-эпидемиологического законодательства специалистами Роспотребнадзора. По приготовлению или качеству пищи замечаний не было.  

В связи с необорудованным пляжем купание отдыхающих организовано не было. 

Ежедневно медицинский работник (по договору с БУЗ «Глазуновская ЦРБ») осуществляла контроль за здоровьем и питанием отдыхающих.

На основании приказа управления образования «Об организации безопасного пребывания детей в пришкольных лагерях дневного пребывания», директорами ОУ был издан приказ об охране жизни и здоровья детей, антитеррористической защищенности и пожарной безопасности  при организации отдыха.

Через средства массовой информации, на информационном стенде, на сайте управления образования организуется информирование населения о порядке и условиях обеспечения детей путевками в загородные оздоровительные и профильные учреждения.  

В загородных лагерях (профильные смены) финансирование которых осуществляется на условиях долевой оплаты (50% - район, 50% - выделение субсидии из областного бюджета) - отдохнули 18 человек. (66,0 тыс. руб – мест. бюджет) 
На весенних каникулах отдохнуло 4 обучающихся МБОУ Гнилушинская СОШ в Детском оздоровительном центре «Юбилейный» Мценского района, профильная смена «Юные инспектора движения». Деньги выделены с обл. бюджета.
В загородном оздоровительном центре «Юбилейный» отдохнули 17 детей, из них  7 детей сирот и детей, находящихся на опеке. (110 тыс.руб. – мест. бюджет)
В июне прошли ежегодных пятидневных учебные сборы с гражданами, проходящими обучение по основам военной службы в образовательных организациях. (22,9 ты. руб.)
В 2016 году были приобретены путевки за счет средств регионального бюджета для отдых 65 детей по линии социальной защиты в загородных лагерях «Дружба», «Юбилейный», «Сосновый бор». 

Подвоз отдыхающих до места отдыха и обратно осуществляется за счет средств местного бюджета – 24,7 тыс. руб.

Общие число оздоровленных детей 2016 г. составила 1064 человека, это - 92,8 % от общего числа обучающихся (1,2 млн. руб.) . 

В период проведения летней оздоровительной кампании никаких  чрезвычайных происшествий, противоправных действий со стороны несовершеннолетних и в отношении них  не было. 
Главный специалист управления                 Сашина Е.Н.
